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Verhevay Qyula meghalt
Egy korszak fűződik a nevé­

hez : tehát érdemes megemlékezni 
róla, akinek csöndes visszavonulá­
sát végleges nyugalomra váltotta a 
halál. Verhovay Gyula meghalt. 
Kis környezet: családjának tagjai 
állanak ravatala körül. A köz- 
szereplés résztvevő lármája nem 
kiséri és a zajos múlt, amely en­
nek az embernek a nevét egy 
korszak történetének elejére állí­
totta, a visszavonulás csöndes át­
menetével lezuhant a végleges 
megsemmisülésbe. hajdan diadal­
mas vezér, a lázitó pennáju vezér­
cikkező, akinek élete példája volt 
a politika cicázó szeszélyének, a 
tulajdon múltjával bizonyította, 
hogy minő kérész-életű, minő pil­
lanatnyi az a dicsőség, amely a 
politikust sistergő sebességgel ra­
gadja a magasba, hogy ugyanoly 
sebességgel a feledés mélységébe 
zuhantsa. íme, azok karrierje, akik 
rombolni tudtak, akik kicsinyeitek 
az alkotó munkát és erőltetett lé­
péssel haladnak a meredeken rej­
tőző havasi gyopár után : amely­
nek a politikában népszerűség a 
neve.

A jelen még ébren őrzi emlé­
kében a Verhovay Gyula múltját. 
A függetlenségi tábornak volt ő 
erőssége pályája kezdetén, izzó

gyűlölettel eltelve a rendi Magyar- 
ország ellen.

Aztán, hogy a népszerűséget 
átköltözni vélte egy frissen kelet­
kezett pártba : vált belőle antisze­
mita és éles tollával éppen annak 
a pártnak a lobogóját fröcscsen- 
tette, amelynek ezelőtt egyik neves 
zászlótartója volt.

És csillogó karrierjének ekkor 
kezdődött a zuhanása. Megcsúszott 
és már szemünk láttára a mély­
ségben volt, magával rántva azt a 
pártot is, amelyhez jobb meggyő­
ződése ellenére csatlakozott.

Csöndes ember vált belőle. Fo­
gadalmat tett hitvesének, hogy soha 
többé a politikához nem nyúl és e 
fogadalma óta csak személyi vo­
natkozásokban került felszínre a 
neve széles időközökben.

Most, hogy az egykor küzdő 
ember teteme ravatalon van: a 
megraart, a megsebzett élőknek is 
kötelessége, hogy a megbocsájtás 
és a szánalom érzetével búcsúzzanak 
tőle, kívánván lelkének örök üd­
vösséget.

*

Verhovay Gyula, hírlapíró született I 
Sátoraljiiujhelyen (Zemplénm.) 1848-ban. 
Jogi tanulmányait Budapesten folytatta s a 
honvédelmi minisztériumban nyert szerény 
alkalmazást. 1875-ig az Ellenőrnek volt 
munkatársa s lendületes vezércikkeivel fel­
tűnést keltett. 1875-ben az Egyetértés munka­
társa lett. A török tüntetések idején a nép-

gyülőseken is szerepet. Egy ilyen tüntetés 
aíkalmávai lázitás miatt elfogták, de elegendő 
bizonyíték híján fölmentettek. 1887-ben Füg­
getlenség cimen uj napilapot indított. 1880. 
junius 10-ón volt Majthény í Izidor báróval 
amaz emlékezetes párbaja., melyben súlyo­
san megsebesült s mely a Nemzeti Kaszinó 
elleni tüntetésekre adott alkalmat. A tünte­
tések egy héten át tartóttéik folytonos izga­
tottságban a (óváros közönségét, katonaság 
tartotta megszállva az utcákat s egyizben a 
vezénylő tiszt brutalitásában éles sortüzet 
vezényelt, melynek két ártatlan egyén 
(Sciiwarz Adolf jogász i&s Hajnal András 
bérkocsis) lett az áldozata. 1878-tól 1887-ig 
Cegléd városát képviselte az országgyűlésen. 
A hires tisza-eszlári pör és az azt követő 
társadalmi mozgalmakban élénk részt vett 
Istócy Győző társaságában, mint az anti­
szemita áramlatnak vezére; lapját, a Függet­
lenséget is határozottan antiszemita pro­
grammal szerkesztette. Élénk stílusa, eré­
lyes támadásai és szenvedelmes dialektikája 
meghódította a közvélemény egy részét. Is­
mét hírlappal, röpiratokkal próbálkozott, de 
kevés sikerrel. Évek óta felesége birtokán, 
Battonyán élt visszavonultan. Most már pi­
hen csendesen.

Tulipánkert-Szövetség.
A megalakulás.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, ápril 22.

A vármegyeháza sok vihart látott dísz­
termében gyönyörű társaság találkozott ma 
délelőtt. Azok a lelkes magyar asszonyok 
és férfiak, akik megindították a tulipán­
mozgalmat s akik elérkezettnek látták az 
időt arra, hogy azt szervezzék és állandő-

A legboldogabb ember.
Irta: Vojtó Pál.

A regatta-bálon láttam először. Még 
akkor uj ember voltam a városban. Föltűnt, 
hogy az a furcsa képű emberke milyen 
merész otthonossággal udvarol mindenkinek. 
Odaveszi magát a legnépesebb sarokba, 
megannyi ragyogó, mosolygó arc lesi min­
den szavát. A négyesek alatt pompás mó­
kákat rögtönöz s elismerő, hálás pillantáso­
kat arat

Megkérdeztem egyik ismerősömtől:
— Ki az a madárijesztő ?
—■ Lehetségest1
— Mit?
— Hogy még nem ismernéd?
— Hogyan? Hisz még alig vagyok itt

egy hete.
— Már az első napon meg kellett 

volna ismerned. Az Hertz ur. Bankhivatal­
nok és a hölgyvilág kedvence.

— Megengeded, de hölgyeitek Ízlése...
— Semmi óesárlásl Hertz ur a leg- 

szeretctreméltóbb ember a világon. Társas

életünk lelke. Lába és szive minden életre­
való ügyre készen. Füzéreket, batyubálokat, 
kirándulásokat rendezni, házi mulatságokon, 
egy egész társaságot szórakoztatni senki sem 
tud úgy, mintő; ha megjelenik a háznál, úgy 
fogadják, mint az évadot hirdető legelső 
fecskét; kitörő örömmel, édes csicsergéssel. 
Örök iiju és fáradbatat-an. Kilenc óv előtt, 
hogy idejöttem, ép ily dühösen táncolt, ud­
varolt — és tiz óv múlva ugyancsak 6 fogja 
itt a legszellemesebb finálékat rendezni. Az 
időnek nines hatalma rajta. A nónód és 
leányod egyaránt hálásan fognak rá visz- 
szaemlókezni, mint fölöttébb kedves báli is­
merősükre.

— A kiállhatatlanságig ellenszenves 
alak. Viszket a tenyerem, ha ránézek.

— Csak az első benyomás. Én is, más 
is, mindenki igy járt vele. De idővel lehe­
tetlen, hogy meg ne szeresse az ember. 
Csupa önzetlenség és csupa előzékenység. 
Olyan, mint egy falat kenyér. Jer, bemutat­
lak neki, ismeretségének csak hasznát vehe­
ted uj ember létedre, mert szavamra, a leg­
mérvadóbb körökben járatos.

— Balog ur, Hertz url S a következő

pillanatban kölcsönösen örvendhettünk a 
szerencsének.

Másnap délután a korzón találkoztunk. 
A prémes gallér és a kürtőkalap furán állott 
rajta. Már messziről köszönt, nagy han­
gosan és szívélyesen. Dehogy lehetett volna 
megelőzői.

A karomba kapaszkodott. Megkérdezte, 
jól érzem-e magamat városukban, hát a 
tegnapi mulatsághoz mit szólok. Mindent oly 
hangon, mintha az én jólétemtől függne 
egész életének nyugalma és boldogsága. 
Aztán mentegetőzni kezdett:

— Édes uram! Megbocsát ugy-e, hogy 
tegnap, illetve ma reggel a mulatságon 
nem búcsúzhattam el öntől? Azt se tudtam, 
hogy hova legyek . . . roppant elfoglaltság 

. . . hisz annyi ismerősöm van. Tudja, úgy 
bál végén majd bele őrülök: a sok kö­
penybe . . . fiákkor szám .. . koosinóv . . . 
És mégse biztos az ember, nem feledkezett-e 
meg valakiről.

— Ön nagyon is elkényezteti a társa­
ságot ?

— Oh, kérem . . . Mindössze egy kis 
tartozó figyelem, udvariasság ... nem is lé-

Tavaszra remek női 
férfi és $ 
.^gyermek

Piac- és Kossuth -utca sarok,
Cipők EE Glück Ede
r o k, nSMl a Kistemplommalszem

legnagyobb 
cipőár uházába

a Kistemplommal szemben.
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DEBRECZENI UJ8AG
íátsók. A nagyterem az utolsó zugáig meg- 
H5 ‘* ««denaanca mosolygó, lelkes női 
!f^9íeÍ h'meltLík azt, hogy a tulipánkert 
ugyancsak drága főidbe bocsátotta a gyöke­
reit. a. magyar asszonyok szivébe.
_ , Az óriáfi és előkelő közönség előtt 
Lázár Pál volt az első szónok, aki felkérte 
Káicosi Jenőt: vegye át az elnöki ezeket és 
nyissa meg az; alakuló közgyűlést.
■ 11 Rfk°si Jenő elmondja, hogy ma neki 
lelkesedést kciliene önteni. Ez tisztára fe-
Í/. T8 * meJyre Józanul nem lehet
vállalkozni, hiszen valamennyiünket a lel 
kesedes hozott ide. A mozgalom keletkezé­
sének történetéit sem kell fejtegetni A tuli­
pánmozgalom úgy keletkezett, hogy az érzé- 
sek kjanidtak ;gi szivekből s összefolytak 
virágos tengerben. Mi az a magyar tulipán ? 
A botanikusok és historikusok szerint azo- 
Kon a mezőkön, hol Ázsiában őseink voltak 
rengeieg sok volt a tulipán, egész mezőket 
borított be. Ez a virág volt szemükben a 
báj, a szépség, a tökéletesség ideálja. Ez a 
tulipán kiserlo öcsinket európai diadalutju- 
Kon s ez lett a szimbóluma törekvéseinknek, 
^bben a virágban egy nemzetalkotó energia 
lakik Minden gondolatunkban, minden cse­
lekedetünkben kifejezésre kell jutni a nem­
zeti eszmének, ezt hirdeti a tulipán. Beszél 
a magyar nemzeti vonásokról. A jó, a rossz 
tulajdonságaink nekünk egyformán kedve- 
®ek* A magvar népélet, társasági viszonyok, 

-it?*1’ a™mi_sztráeió a magyar szellem 
szülötte. A mi itt veszendőnek látszik, 
mentse meg azt a tulipán. De mulatságaink 
divatunk, táncaink körül is sok a szerepé 
a tulipánnak. A tennisz-téren, a lóverse­
nyen még az is angolul beszél, a ki talán 
egy kukkot sem tud ezen a nyelven. — 
Hazudjunk a nyugati divattal, de a magyar 
bélyeget mindenre rá kell nyomni. A tuli­
pán ihletével kell ezekre a dolgokra gon­
dolni s megtaláljuk az utat, mely számunkra 
ki van jelölve. Nincs kictii nemzet, csak 
hitvány nemzet van. Az angol is, a német 
is kicsi volt, de volt benne önérzet és ez 
nagygyá telte. Azóta nagy Németország 
mióta a sovinizmus vezette. Az elnyomott 

«bból a vérből élnek, mely ereik­
ből kifolyóit. 8 nincs nemzet, mely több 
vért veszített volna, mint Magyarország.

íeaö, viíiaros hatású, elmés 
beszéde után bejelentett több belépést. Tö­
mérdek pénzt küldtek vidéki uriasszotiyok 
«xuu-e!l j3eisze lelkesen megéljeneztek. A 
többi közt Szendrőről egy névtelen kétszáz 
koronát küldött, Czigány Jánosné pedig 
gyönyörű virágajándél: ot: tulipánkosarat, a 
meyböl virágokból font trikolor emelke­
dett ki.

Ezután elfogadták a Tulipánkert- 
szövetség alapszabályait, majd a tisztikar 
megalakítása következett. Elnök lett gróf 
Batthyány Lajosné, alelnökök lettek öz- 
ye.ffy, Andrássy Ti vadamé, özvegy Bartha 
Miklósáé, Rákosi Jenő és Chorin Ferenc.

Az igazgató-tanácsnak tizenhat tagját 
választotta meg az alakuló közgyűlés. Elfő- 
gadták az előkészítő bizottságnak a három­
száz választmányi tagra vonatkozó előter­
jesztését is.

Ezután nagy lelkesedés közben be is 
fejeződött az alakuló gyűlés.

A választási mozgalmak.
— Távirati tudósítás. —

<1 ^>Mí7CS.°,v®rb/ jelentik: A pancsovai 
választókerület függetlenségi pártja tegnap 
tartotta jelölő gyűlését a vidéki községek 
óriási érdeklődése mellett. Egyhangú lelke­
sedéssel Bohus Károly franzfeldi ev. lelkészt 
kiáltották ki jelöltül. Azután a kormányt 
táviratilag üdvözölték.

Mármarosszigetről jelentik : Márama- 
rosvármegye központi választmánya a kép- 
viselőválasztósokat az egész megyében ápril 
30-ára tűzte ki. Elnökül megválasztattak : a
AÍf°wer?íetben Szeg0óy Gyula, helyettese 
Máu László; a sugatagi kerületben elnök 
irálya Janos, helyettese Gyenge Sándor- a 
ssngetiben elnök Szabó Sándor, helyettes 
elnök dr. Grünvald Zsigmond; az ökör­
mezőiben elnök Miskolezy János, helyettese 
Lumal Antal; a téesőiben elnök Hatfaludy 
bándor, helyettese Szigeti Zoltán.

Maramarosszigetröl jelentik : A mára- 
marosszigeti kerületben dr. Lator Sándor 
fuggetlensegi, volt képviselőnek van a leg­
nagyobb pártja. Jekelíalussy honvédelmi 
minisztert akarják felkérni alkotmány párti 
programmal a jelöltség elfogadására. Vissón 
Nagy Berene egyedül áll. Técsön Tora ka 
Endre 48-asnak van nagy pártja. Ökörmezőn 
JSyegre László pártonkivüiinek mint főszol­
gabírónak nagy pártja van.
i TlíeKö.1 j.e,®ntik: A titeli választókerü­
letben dr. Musitzky Döme nanosovai ügyvéd 
szerb nemzetiségi lép fel és ma tartotta 
meg szerb nyelven programmbeszédót Ti-télén.
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bosszúi esküdött s ezt tegnap vö/iTiTw* 
^CSCfiét késő este megtámadta az í'*' 

tállóban s egy fejszével leütötte. A Siót 
szét ocscsant fejjel, véresen fekvő 2 
nyakara azután a fejsze élével mért Ä! 
csapást hogy a nyaktól tőben elmetszett 
A borzalmas gyilkosság után a gyilkos test

í ,baZls?eUí ! iefeküdt- A csendőrök rét 
gél ágyából keltették fel és szűrön vök ti
ÄSfk be a pécsl “VÄt

sssrs ä íbeMenyhért hajduszoboszlói gazdálkodó. Fér 
nel levő leánya, kinél a 75 éves 
lakik, templomból hazamenet a lakás 
tajait zárva találta. Nagyon megijedi » 
szomszédokat összehívta, mig végre feltör 
tek az ajtót s behatoltak a lakásba aI IS 
embert ott találták a szobában felakasztva 
Akkor mar az aggastyán teste hideg volt’
JX« “'“ étetBate4* lett S

Hogy temették az agyon­
lőtt cigányt ?

— Saját tudósítónktól —

VIDÉK.
n r Tesivérgyilkösság. Barariyamegye
SrSnt °Tkff bon* kegyetlen testvérgyilkosság 
történt. A bál Peter nemrég elhunyván, ösz-
szes vagyonát kisebbik fiára, Ferenere 
hagyta. A nagyobbik fiú János erre rémes

Debrecen, ápril 22.
Megemlékeztünk annak a Sze­

rencseden ^ cigány embernek szo- 
m°ru sorsáról, aki már napokkal 
ezelőtt vasvillát fogott Tóth József 
n.-szovati csendőrre. A csendőr
tmSt7fíte tréiÍra a dolgot, hanem 
toltott fegyverei a cigányra sütötte, 
aki a helyszínen kiszenvedett

Dr. Isoo János törv. orvos teg­
napelőtt boncolta fel a holttestet és 
tenneszetszerüleg a halál okát a 
levesnek tudta be. Eddig rendben 
ett volna a dolog, de a boncolás 

után amikor ugyanis temetésre 
került volna a sor, sem koporsó, 
sem pap nem volt, aki eltemesse. 
Banyai Gusztáv, a csendőrfegyver 
áldozata, reform, vallásunak volt 
anyakönyvelve és ezért a reformá­
tus papért futott a cigány família, 
ttogy, hogy nem, a pap nem érke-

tezhetni ilyésuü nélkül. Aztán én már csak 
ilyen vagyok. A természetemben van a lótás 
futás, a mozgékonyság. A társaságot meg

Itt félbeszakítottam egy ügyetlen bókkal.
lott™7lto”mne.mMl6mbC" a 1 «“1-

- Oh, kérem ... Ne pirítson el. Igaz, 
hogy szívesen látnak mindenütt, de istenem, 
egy vállalkozó emberre mindig szükség van. 
Nekem pedig elemem a rendezgetés. Minden 
leben kanál vagyok. De hát mondja, érde­
mes-e máskép élni? Az életnek s különö­
sen a tarsas életnek javát nem a kedélyes 
összejövetelek adják-e meg V Az a kifejlett 
klikkreudszer, mely városainkban divatos 
egyedül így válhatik élvezhetővé, sőt elő­
nyössé. Uram, sohasem bánom meg, hogv 
belevetettem magamat egy klikkebe'. Annak 
keretén belül iölségesen érzem magamat 
Egy egész társaságot neveltem magamnak, 
nemzedékről nemzedékre, moly élénkségé­
nél és életrevalóságánál fogva vezető szere­
pet visz a város társadalmi életében és hi­
vatva van a többi apró köröket is magába 
olvasztani. Ab, uram, az én társaságom!

... A legszebb, a legszellemesebb hölgyé­
vé * le£l°bb táncosnőket adja a báloknak. 
Valóságos balkirálynőmtézet. Mindeniket 
magam neveltem és ismerem hajlamait, te-
angyaiok. Angyal°k egytői eSyi2- Szárnyas

— Elrepülnek, ugy-e?
““ E1> hűtlenül. Vén róka va°vok 

uram, szürkül már a halántékom s a hom-
n Sefl- z6, ~ nem téltem hát a szi­

vemet. De, jo ég a megmondhatója, olyan 
önzetlen, vagy talán önző bánat fog el ha 
6fjy-egy angyalunk tovaszáll. Pedig mindenírM.“6l5k s azontai ä

- tért£z LtofcSk,rbi>,eto^w?
— Sovány vigasztalás — és kesernvó

ThZlfntU r Slerencsére roppant nagyakÄ lTÄ 8 mlQd8n betett

««•Kite ÄT -
ÍTÍk' ^égi* “"»»'tatai,

mulattatni az angyalokat s azután szárnyra

teátlni J5k?t. rendre és megmaradni száraz 
kóronak, örökös mitugrásznak.
_ . Amint Így hallgatagon lépdelt mellettem, 
sajnalm kezdtem. Egyszerre csak kikapta 
karját a honom alól, az utca másik 
felen megpillantott egy ismerőst, annak kez­
dett integetni.
T, ~ napot, jő napot! Éppen kapóra. 
Bocsánat uram 1 . . . fontos ügy .. . egy bal­
lettet rendezünk a társaság tagjaival és 
”???* ®§y kitűnő bécsi tánomester akadna. 
Ernőmben megsúgom, hogy az egész csak 
urugy lenne minél gyakoribb kedélyes össze­
jövetelre . . . Ab, ha nyélbe üthetném .... 
A viszontlátásig . . .

Ellenállhatatlanul édes mosolylyal rázta 
meg a kezemet és a táncmester, vagy tudom 
is én ki után sietett lelkendezve.

Mikor utána néztem és láttam, milyen 
víg ugrándozással igyekezik a túlsó oldalra, 
összeadtam magamat. Ezt az embert saj- 

Hiszen ez a legboldogabb halandó, 
űrökké ifjú, a sírig gyermek.

Saíáf én'-kív v.'if fninitgr.if!, Tolnai Dániel ri^°Tpoa topo8táwa! **em-
“lp# 3zB-ts6a,e,a “ Ät’ÄÄ



1906 április 22 debreczeni üjsAo

got szemledelet is kaptak könyörü- 
letből.

Estére járt már az idő, de az 
egyház emberei nem érkeztek meg­
ás igy a cigányok kénytelenek 
voltak egyházi szertartás nélkül 
Ölök nyugalomra helyezni a sze­
rencsétlen véget ért társukat.

EGYESÜLETEK.
A „Debreceni Székely-Társaság“

folyó évi április hó 29-én, vasárnap délelőtt 
10 órakor a Debreceni Kereskedő-Társulat 
dísztermében IV-ik közgyűlését tartja, melyre 
a tagokat és a székely ügyek iránt érdeklő­
dőket hazafias tisztelettel meghívja. Az 
elnökség: Lestyán Adorján, kir. tan. elnök. 
Deseő Kálmán, titkár, tizékely Ferenc, ügy­
vivő aleln_k. Tárgysorozat: 1. Elnöki meg­
nyitó. 2. Ügyvivő alelnók jelentése a társa­
ság működésének ismertetésével. 3. A szám- 
vizsgálók jelentése az évi számadásokról s 
a felmentvény megadása. 4. A jövő évi 
költségvetés megállapítása. 5. Titkár jelen­
tése a Székely-Társaságok szövetségének 
közgyűléséről és a székelyföldi kőrútról. 6. 
Netalán! indítványok. 7. Három választ­
mányi tag választása.

A Szt.-László dalegylet 1906. évi 
ápril hó 23-ik napján, este 8 órakor a róm. 
kath. elemi iskola IV. osztályában választ­
mányi ülést tart, melyre az egylet választ­
mányi tagjait tisztelettel meghívja az el­
nökség.

Növendékek hang­
versenye.

Estély a Bika dísztermében.
Debrecen, április 22.

Tegnap este a Bika szálloda dísztermé­
ben a már több év óta nagy sikerrel mű­
ködő Eriich József zenetanár tartotta az 
előrehaladottabb növendékeivel hangverse­
nyét. Mely alkalommal a Bika nagytermét 
zsúfolásig megtöltötte a zene iráni C -deklődő 
úri közönség.

A műsort Hajdú J. remek alkotásaival 
nyitották meg. Előadták Vásáry István, Vá­
sáry András, Ehrlich József és Vásáry Jó­
zsef. Az előadó urak nagy technikai készült­
ségüket bizonyították be. 2. sz. Schubert F. 
Scherzino című müve foglalta le, előadta 
zongorán Fekete Kálmán meglepő készült­
séggel. Technikája jeles. Könnyedén bánik 
a bil entyükkel. Nagy reményekre jogosít és 
méltán érte zajos taps.

3. sz. Bubái C. Petite Rhapsodie ké­
pezte. Hegedűn előadia Gyarmaihy Miklós, 
zongorán kisérte Gyarmathy Mariska, általá­
nos tetszést arattak, a tapsból is kijutott 
nekik. 4. sz. Pergei J. Jmpromtü cimü da­
rabot adta elő Fráter Sándor a tőle meg­
szokott készültséggel. 5. számot Schatz Oh. 
Troubadour ábrándja képezte, előadtá Czeg- 
lédi Béla hegedűn. A fiatal embertől jövő­
ben még szépet fogunk hallani.

Ezután Mandel Mariska lépett a pó­
diumra és általános megelégedéssel fogadta 
a müértö közönség az általa csaknem mű­
vészi készültséggel előadott Mozart A. Fan- 
taise D-mollt. A kisasszony működéséhez 
sok reményt füzünk. A 7-ik számot Gyar­
mathy Mariska töltötte be. Előadta Tourbie 
R. „Az én hazám“ cimü lengyel ábrándot. 
A kis művésznőtől még sok szépet fogunk 
hallani.

Ehrenfeld Erzsiké hegedűn előadta 
Faust-ból a kiváló készleteket. Játékát a 
mély érzés jellemzi s ez az egész elő­
adáson érezhető volt

Leskó Margit zongorán előadta a klasz-

szikus Bach és Bendel egy-egy darabját. 
Meglátszott rajta a szorgalom és hogy a 
zongorán eddig is nagy gyakorlatot szerzett. 
Megérdemelt tapsokat kapott.

10-ik szám „A megfagyott gyermek“ 
volt. Szavalta Balogh Irénbe, hegedűn kí­
sérte Balogh Margitka, harmoniumon Balogh 
Gábor. Feltűntek bátor fellépésükkel, a 
szavaló kisasszony pedig tiszta hangjával.

A legnagyobb hatást és sikert Szik- 
szay Mali zongorajátékával értő el. A kis­
asszony tökéletes technikával, sok-sok Ízlés­
sel és nagv-nagy tehetségre valló felfogás­
sal adta elő Brahms Magyar táncok cimü 
müdarabot. Balogh Mariska, aki Sigionetti 
a) Madrigale és Bloch J. Magyar Ábránd 
remek darabjait adta elő. Valósággal eksztá­
zisba hozta a halig xtóságot, kik percekig 
tapsoltak a fiatal művésznőnek. A 13-ik 
számot Nagy Jenő előadása töltötte be, elő­
adta zongorán Egry J. „Be van az én szű­
röm ujja kötve“ cimü darabot kitűnő ered- 
méuynyel.

Mar del András hegedűn előadta Wie- 
niaraski H. Legendáját, élvezetet nyújtó elő­
adásáért a közönség bő tapssal jutalmazta 
a fiatal törekvő embert.

Ezután zongorán előadta Ehrenfeld 
Baba kettese F. Caprice hangroise, Etude 
de Conoortjét igen szép előadásban. A 16. 
számot Uancla Ch. Simphonia Conzertante 
mu töltötte be, mely méltó befejezése volt 
az igazán művészi sziuvonalon álló hang­
versenynek.

Eriich tanár növendékei jelesül vis'zgáz- 
tak s ez dicséretére válik Ehrlich tanár­
nak is.

a városházakul.
Hitelesítő közgyűlés. Debrecen város 

péntek délutáni közgyűléséről terjedelmes 
jegyzőkönyvet vettek fel, a melyet tegnap 
hitelesítettek. A hitelesítő közgyűlés elnöke 
Kovács József polgármester volt

A városi központi választmány teg­
nap délután Kovács József elnöklete alatt 
ülést tartott, a melyen a választási tisztikar 
tagjai tették le a hivatalos esküt. Ezután 
pedig megtették az intézkedéseket a válasz­
tás napjára, dacára annak, hogy a választás 
igen csöndes lefolyásúnak ígérkezik.

Rendőrtisztviselők fegyelmi 
ügye. Debrecen város több rendőr- 
tisztviselője s rendőre fegyelmi 
vizsgálat alatt áll a szerencsétlen 
emlékű Kovács Gusztáv megvert 
megyefőnök ügyéből kifolyólag. 
Most, hogy a munka serényebben 
foly batik a városházán, Vecsey 
Imre főjegyző sürgősen óhajtja a 
dolgot elintézni s pár hót múlva, 
— már a legközelebbi közigazga­
tási bizottsági ülésre — jelentést 
fog tenni erről az ügyről. Mint ér­
tesülünk, a fegyelmi végzések min- 
denike felmentő lesz.

Vonat társaságok ülése. A Debre­
cen—Derecske—Nagylótai vasúttársaság e 
hó 24-ón d. e. 9 órakor ülést tart a város­
háza kistermében. A Debrecen—Füzesabonyi 
vasúttársaság pedig e hó 25-én d. u. 2 óra­
kor tart ülést ugyanott.

Katona beszállásolás megváltása. 
Felhivatnak mindazon háztulajdonosok, akik 
házaikat folyó 1906. évi május hó 1-tól 
1907-ik óvi május 1-ig terjedő egy évre a 
katonatartás kötelezettsége alól megváltani 
óhajtják, hogy ez iránti kérelmüket szóval, 
vagy Írásban május hó 1-ig a katonai és 
illetőségi ügyosztálynál (városháza I. emelet 
19. számú ajtó) d. e. 9-től 12 óráig, d. u. 
3-tól 5 óráig annyival is inkább bejelentsék, 
mert a későbbi jelentkezések figyelembe 
vétetni nem fognak. A városi tanácstól.

Képviselőválasztás Deb­
recenben.

Tájékoztató intézkedések.
Debrecen, ápr. 22.

Az 1906. évi május hó 19. napján 
Budapesten újból megnyitandó országgyű­
lésre Debrecen sz. kir. városból küldendő 
országgyűlési három képviselő megválasz­
tása az 1874. évi XXXIII. és az 1899. évi 
XV. törvénycikkek alapján lévén foganato­
sítandó: ezen törvények értelmében választói 
képességgel felruházott lakosok tudomás és 
alkotmányos jogaik gyakorolhatása végett 
következőkről értesittetnek:

Városunknak még az 1848-ik évben 8 
választókerületre lett felosztása ezen alka­
lomra is érvényben marad, jelesül: Csapó- 
és Péterfia-utcai városrészek az I-sö. Hatvan- 
és Piacz-utcai városrészek a Il-ik, Varga- 
ós Kossuth-utcai városrészek a III-ik vá­
lasztókerületet képezik. Mindegyik választó- 
kerület egy-egy országgyűlési képviselőt 
választ.

Az 1893. évi XV. t.-c. 158. §-a szerint 
szavazati joggal a választásnál csak azok 
bírnak, kik a választók múlt évben készült 
s az 1906. évre érvényes állandó névjegyzé­
kében bentfoglaltatnak s csak azon kerület­
ben, amelyben összeírva vannak.

Választói jog csak személyesen gyako­
rolható. A szavazás nyilvánosan, élőszóval 
történik.

A városrészenként különböző színű 
igazoló-jegyek; — melyek szavazás alkal­
mával a választási elnök felhívására előmu­
tatandó k, a választópolgároknak előre fog­
nak kézbesittetni.

A választási eljárás mindhárom kerü­
letben 1908. évi április hó 30-ik napján., 
hétfőn reggel 8 órakor veszi kezdetét.

Választási helyül kitüzetik : aj az L 
választókerületben: a Csapó-utcai választók 
részére: a Vár-utca 1. számú házban levő 
debreceni Zenede földszinti terme; a Péterfia- 
utcai választók részére: az Egyház-tér 17. 
számú házban levő evangélikus református 
egyházi tanácsterem, b) a Ií-ik választóke­
rületben: a Hatvan-utcai választók részére: 
a városház kis tanácsterme; a Piac-utcai vá­
lasztók részére: a városház nagy tanács­
terme. c) A III-ik választókerületben: a 
Kossuth-utcai választók részére: a Szent- 
Anna-utca 19. szám alatti római kath. elemi 
leányiskola földszinti terme ; a Varga-utcai 
választók részére: a Szeni-Anna-utoai 17. 
szám alatti róm. kath. főgimnázium föld­
szinti torna terme.

Az 1874. évi XXXIII. t.-c, 58. és 59. 
§§-ai alapján a választási elnökök, szavazat­
szedő kuidöitségi elnökök és jegyzők, vala- 
mint ezeknek helyetteseik is megválasztva 
lettek és pedig:

a) az I. választókerületben választási 
elnök: K. Kiss József, aki egyszersmind a 
Péterfia-utcai szavazatszedő küldöttség el­
nöke is; választási jegyző: Szabó István.

a Csapó-utcai szavazatszedő küldöttség 
elnöke Sinka Sándor, aki választási elnököt 
akadályoztatása esetén helyettesíti; szava­
zatszedő küldöttség! jegyző dr. Tóth Kál­
mán; helyettes elnökök Törők Péter, f -abó 
Lajos; helyettes jegyzők dr. Polgár Dániel 
és dr. Varga Kálmán.

b) AII. választókerületben választási 
elnök Szele György, aki egyszersmind a 
Piac-utcai szavazatszedő küldöttség elnöke 
is; választási jegyző dr. Árvay Béla;

a Hatvan-utcai szavazatszedő küldött­
ség elnöke Nagy Sándor, aki választási 
elnököt akadályoztatása esetén helyettesíti. 
Szavazatszedő küldöttségi jegyző dr. Bor- 
zsovay Jenő; helyettes elnökök Kulcsár 
Endre és dr. Freund Jenő; helyettes jegy­
zők dr. Kiss György és dr. Szikszay Szabd 
László.

Kellemes ize miatt felülmúlja a hasonló lithivfl tartalmi 
áeványvizoket. — A forrás vize steril fis esi ram ont >s.

Kapha:ó minden fűszer és oüványvizkereskodésben.

AK ISáXJWOIjÉKI
SZULTÁN-FORRÁS
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c) A III-üc választókerületben válasz­
tási elnök dr. Tüdős János, aki egyszer- 
smuid a Varga-ivcal szavazatszedő küldött- 

c*n,at8 *"sy választási jegyző dr P 
Abrahátu Uezső ;

u Koskut.'i-uluai szavazatszedő küldött­
ségnek elnöke dr. Peczkó Ernő, aki a vá­
lasztási elnököt akadályoztatása esetén be- 
yettositj, b'zavazatszcdő küldöttség! je«vző 
dr. Csat!) Sándor: helyettes elnökök dr. 
Kocsar Gábor ós dr. Balázs Bertalan, he­
lyettes jegyzők Dalim* Barna és dr. Olch- 
váry László.

Á választóknak a választásnál semmi­
nemű fegyverrel vagy bottal megjelenni 
nem szabad.

Képviselőjelöltet a kerület 10 választó­
jának eg} fittesen kell ajánlani. Ezen aján­
lat írásban adandó át a választási elnöknek, 
ki az allala meghatározandó helyen és idő­
ben azt a választást megelőző napon is át­
veheti, legkésőbb azonban ily ajánlat fél­
órával a választás megnyitása után adandó 
át a választási elnöknek. Az ajánlattal egy­
idejűleg minden jelölt részére, minden sza- 
yazatszedő küldöttséghez egy bizalmi férfi 
jelölendő; szabadságában áll azonban az 
ajánlóknak minden küldöttséghez két bizalmi 
ferín jelölni ezen bizalmiférfiak pedig az 
18J9. évi aV. t.-c. 158. §-a értelmében még 
egy városi lakosi, mint azonos sági tanút, 
nevezhetnek meg. Az ajánló kivánatára 
ajánlatáról téntvény adandó. Az összes 
azonossági tanuk a szavazatszedő küldöttség 
színe előtt az 1899. évi XV. t.-e. 153. §-ában 
előirt esküt tartoznak letenni.

Kelt Debrecen sz. kir. város központi 
választmányának 1906. évi április hó 12-ik 
napjsin tartott H-ik üléséből.

t-urga Károly Kovács József
tb. tanácsnok, polgármester,

kőzp.valasztm. jegyző. közp. vál. elnök.

szissáz.

Dalverseny a színházban. A f. hó 
”J‘é,n tartandó színházi dalverseny iránt már 

18 általános érdeklődés mutatkozik, legalább 
ezt bizonyítja az a körülmény is, hogy a 
tegnap esti értekezleten igen értékes versenv- 
dijtárgyak ajánItattak fel. Nevezetesen: ezüst 
koszom (Zilahy Gyula ur dija), ezüst serleg 
(2 drb. egyik Z.lahy Gy.-né úrnő, másik a 
Debreceni dalegylet dija), ezüst érték tárgy 
(Komiossy Art hűmé Pusztay Róza úrnő 
dija), ezüst karnagy! pálca, babérkoszorú, 
melye*' a versenyt megelőzőleg közszemlére 
fognak Kitétetni. A verseny napjára a szin- 
lapon kívül külön tájékoztató szövogfdzetot 
Bú ki a színigazgató.
... Vendégszereplések a színházban.
Sikerült Zilahy Gyula sziuigazg Hónak a fő­
városi művészgárdának két kiváló tagját,

,i nly Margit asszonyt és Vasquez Mo- 
lina Ittdia grófnőt több estére terjedő ven-
M ™edn.ye‘'ni- Halmy Margit hét­
főn lép cl először a „Proletárok'1 c. szín­
műben, kedden a „Váljunk el“ Cyprien sze­
repeben, csütörtökön pedig Francillon szin- 
müben. A jövőhét másik kimagasló ese­
ménye X asquéz grófnő vendégjátéka lesz 
Az operahúz nagy énekmüvésznője szerdán 
* .r* aURL d«lrílli Margarétáját, pénteken 
pídlg a Troubadour“ Luna grófnő szerepét 
{£?,“. f1, v IIa!my ^Margit vendégjátékát 
bérletben, \ asquez grófnőét szünetben tart­
ják meg.

Heti műsor. Vasárnap délután: Falu 
rossza népszínmű. Este : Szé'p Heléna, one- Híiran : ProMárok, KiSratt. KÄ ■ 
Váljunk el, vígjáték. Szerdán Faust, operai

% legdivatosabb
a legtartósabb 
és a legolcsóbb tavaszi

Csütörtökön : Francillon, színmű. Pénteken : 
Troubadour, opera. Szobaion : Bagdadi her­
cegnő, dráma. Vasárnap délután: Gül baba, 
Operette. Este: Pajkos diákok, operetté ós 
a debreceni dalárdák hangversenj'c.

il képvibelőMz ©Inöke Defc-
récénkén.

Debrecen képviselő- 
jelöltjei.

Politikai vezérférAak fogadtatása.
Debrecen, ápril 22.

I (Saját tudósitónktól.) Tegnap este ér­
keztek meg Debrecen város képviselőjelölt- 
jei s illetve volt képviselői Debrecenbe több 
kiváló politikusunk kíséretében Köztük vá­
ratlanul Justh Gyula, a képviseiőház elnöke. 
A volt parlamenti eyklus ismert kiváló fór- 
fiai jöttek Debrecenbe, élükön Thaly Kál­
mánná 1 a nagy kurue-törtónetiróval.
„Ma vasárnap délelőtt tartják meg Thaly 
Kálmán, Szabó Kálmán és dr. Bakonyi 
feamu beszámolóikat, akiknek kíséretében 
itt vannak Debrecen vendégszerető falai 
közt Justh Gyula, Rákosi Viktor, Papp 
Mek, Kovács Gyula, Justh János volt kép­
viselők. r

A. te^nap esti fényes fogadtatásról tu­
dósítónk a következőket Írja :
m, este érkezett meg Debrecenbe

l.ma.nr,é*Azabó Kálmán, akiket a 
vasútnál közel 3000 emberre tehető nóp- 
tomeg vart, élükön a helybeli függetlenségi 
par vezéreivel. Dr. Bakonyi Samu és Papp 
b ,szln*:en kint voltak a vasútnál s fo­
gadtak a két debreceni képviselőjelölt tár- 
sukat, akikkel együtt érkeztek: Justh Gyula 
Justh János, Rákosi Viktor, Kovács Gyula.

Mikor a gyorsvonat berobogott, fel- 
Sf.0.“ a| éJJen,zés s röviddel ezután Kiss 
indulóra100 zenekara rázendített a Rákóczi

vr V^Z, érkezőket Márton Imre fogadta. 
Nagy vásár előtt állunk Debrecenben - 

holnap lesz vásárvasárnapja, a 
mikor vásárfiat szoktak osztogatni régi 
magyar szokás szerint. Nekünk debreceniek­
nek már mog van a vásárfiánk. Mint meg- 
annyi ragyogó ékszert, kaptuk a sok kiváló 
politikai vezerferfiut, akiket itt üdvözölhe­
tünk varosunk falai közt.

Justh Gyula: Nem voltam elkészülve 
f"®.f fogadtatásra. Rendkívül meg­
lepett a debreceni közönség szeretető. A ne?p 
szeretető hatalmasabb a zsandárok szuro­
nyainál é& büszke vagyok arra, hogy Deb­
recenben eppen ezt a meleg szeretetet ta­
pasztalom, melyet azonban^em a magam
;rrrk- han,em «beimnek tulajdono­
tok, mert hiszen jól tudom, hogy a debre- 
cem nép sohasem űzött személyi kultuszt.
... buszket? vallom magam Thaly Kálmán
nők SUh«nm* iAf lgen tisztelí üdvözlő szó­
nok ur bennünket a város ékszereinek és
ékességeinek mondott, erre azt kell meg­
jegyeznem, hogy a nemzet ékességei azok&a
nüíafmegá£k ahplol?arok> al£ik rendületle- 
nut megadták helyüket a nagy nemzeti
küzdelemben es ez adja meg az ékszm-Ák- 
nek azt az értékét és erejét, ho-y aS
“4™ k.^IÓdDuk> hanem tündökölnek és ra-

tiazánk boldogulásának előfeltételei 
megvanuak es most éppen a lelkes hazafiak­
tól függ, hogy ezen előfeltételek felhaszná-

“r*1140 uú

lkával nemzetünk üdve megvalósuljon 
Ebből a nagy és hasznos munkából bBo 
nyara nagy részt kór magának Debrecen 
város polgársága, e nagy ós lelkes törté 
nelmi nevezetességű város.

Köszönöm a meleg szeretet impozárr- 
megnyilatkozását, csak azt kívánom hóm 
addig szeresen Debrecen engem, amíg 
van győződve arról, hogy minden lépésem- 
mek minden tettemmel, szivem minden doh 
banasaval hazám üdvét szolgálom.

1 haly Kálmán: Köszöni szintén a bi­
zalmat s szeretet megnyilatkozásait attól a 
város közönségétől a mely város első keni., 
letét ő már 24 év őta képviseli. Örül azon 
hogy Justh Gyula a ki neki tanítványa 
most nálánál egy fejjel magasabbra nőtt * ’

Bakonyi Samu mondott még rövidbe 
szódét, szintén köszönetét fejezve ki a in 
gadtatásért J"

Természetes, hogy a beszédek alatt ét 
után zajos éljenzések hangzottak fel. Miket 
pedig vége volt a beszédeknek, Kiss BéP 
zenekara rázendítette a Kossuth-nőtát.

Óriási lelkesedés, éljenzésbe tört ki a 
tömeg, melynek tömött sorai mellett száll- 
tak kocsikra a vendégek. A merre kocsijuk 
elhaladt, mindenütt éljenzéssel fogadták 
őket. A bevonulás lelkes volt. Óriási tömeg 
vette körül az érkezőket. Folyton zúgott az 
éljen s csak addig csillapult, a mig a nép 
tömeg szivéből énekelte: „Kossuth Laioz 
azt izén te“ ... J

férfi és 
gyermek Ruhát

Agyonnyomta
a gyermekét.

A csecsemő halála.
Debrecen, ápril. 22.

(Saját tudósítónktól.) A szülői gon- 
datlanságnak egy alig négy hónapos kis 
ártatlan csecsemő esett tegnap áldozatául. 
,jr*y anya, akarata ellenére, saját gyertne- 
kdn®k fet,f gyilkosa. A rettenetes katasztrófa 
az édes anyát mélyen megrendítette s maga 
jelentette fel az esetet.

A megrendítő eset a szomszédos De- 
recske községben történt, Gy. Szabó Ká- 
rolyné házánál. A fiatal asszony, kit az ég 
pár hónappal ezelőtt egy szép leány gyér- 
mekkel áldott meg, rajongó szeretettel vi­
seltetett a kis csecsemő iránt. Egész nap 
eljátszott vele s éjjel pedig a bölcső heivott 
maga melle vette s együtt aludtak.

Ennek a túlságos nagy szeretetnek 
rettenetes vége lett Gy. Szabóné szemére 
tegnap ugyanis mély álom nehezedett. A kia 
baba mellett aludva nem vette észre, hogy 
a gy érmék éjjel alája kerül s testével agyon- 
szoritja azt. Mélyen aludt, s a párna fel­
fogta a gyermek sírását, aki borzalmas ki* 
nok közt lehelte ki lelkét. Felébredve, ré­
mülve látta meg maga mellett gyermekének 
holt tetemét

Fájdalomtól megtört szívvel panaszolta 
el a történteket a járásbíróságnál, mely 
azonnal elrendelte a vizsgálatot

Az ügyészséghez érkezett távirat alap­
ján ma dr. Isoó törv. orvos Derecskére uta­
zik a boncolás megejtésére.

Véres verekedés.
Félholíravert ember.

Debrecen, ápril 22.
Véres jelenet játszódott le tegnap a 

Vendég-utcán. Az ott verekedők egyikének

Csak anwnrwir «• . ---------—öjwinca. MHWHl “ “ UíiSBI Uita ,eayr IflSJODöail0BBítE Piac-utca 61. szám alatt. Az újonnan énült a Pl„.hn ^ vásárolni,
--------------------- —------------------- ------ :___ p * om91eles Fis3her palotában, Szont-Anna-utoával szemben

ruha nagy áruházá­
ban lehet legjobban 
vásárolni.

Cg«** MJÄJtirtaz AdlertéjeT^ődífl^Av
!R3r p&észf’en is eladó! !emúszés szüün «ladTSI« -------*i ( lerwdizíssziFB55SiS*57-------------- —’-“zasgts?-**’

— ■» a!l-ti píniagyiCTzgatoságl palota. elárusrlása.

és maradók Aruk n, m. RufiÄSfxövetink, 
Posztók, Vásznak, Dolhiok, Kaikor, Ra- 
tisitok, férfi ingok, Papí^:i'>Ir, Xa[-DJ ^yök 

szAhökr11-11 *-
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ez alighanem életébe fog kerülni. A délutáni
érákban történt, hogy a Vendég-utcán há­
rom munkás ember civakodva haladt végig 
az utón. így értek a 48. számú báz elé, hol 
Aufrichtig Ferencné dohány üzlete van. A 
munkások közül keltű, Krisio Ferenc és 
Öze mán Lőrinc bementek az üzletbe, míg a 
harmadik, sánta Tóth János kint maradt. 
Nagyon felháborodott Szeműn Lőrinc* ellen, 
akit minden áron agyon akart vermi.

Az piszéiről csakugyan kerített is egy 
karvasfagságu dorongot s ezzel felfegyer- 
kezve, az üzlet elé állt. Szemán ellen sértő 
szavakat használt, hogy jöjjön ki. Szemán 
megunva a szájaskodást, kiment és oly hir­
telen támadt rá, hogy az védekezni sem tu­
dott. Torkon ragadta, fojtogatta, . majd ki­
csavarva kezéből a dorongot, teljes erejéből 
fej bevágta ellenfelét Tóth János szónélkül 
terűit el a földön, hol mozdulatlanul fekve 
maradt

A szerencsétlen embert a borzasztó 
ütés agyalapon találta, mely rendes körül­
mények közt halálos. íoth János egy 22 
év körüli napszámos, aki vizhordásból él. 
Egyik lábára sántít s azért elnevezték sánta 
Tóthnak. Csöndes természetű embert az 
ital, melyet két társával fogyasztott el, meg- 
vaditotta. Beléjük kötött, mely ránézve balul 
ütött ki.

A súlyosan sebesült embert kiszállítot­
ták a közkórházba, mig a tettest a rend­
őrség elfogta s letartóztatta. A rendőrség 
Szemánnal rövid jegyzőkönyvet vett fel s 
ma már átfogják adni a királyi ügyészség­
nek. Mint az éjjeli órákban értesülünk, Tóth 
János eszméletre tért, de állapota annyira 
aggasztó, hogy felgyógyulásában nem bíz­
nak az orvosok. Az esteli órákban különben 
Hoffmann József vizsgálóbíró is kihallgatta 
a sebesült Tóth Jánost.

ÜJB0MSÁB9X.
4 Vasárnapi istentiszteletek. Ma vá­

sár vasárnapján az istentiszteletek sorrendje 
a következő: Nagytemplomban prédikálni 
fog Barkaszi Károly 8. ó. th., a Kiste ta­
plómban G. Szabó Gábor 4. é. th., a Kos- 
kuth-utoai templomban Somogyi Józsei 3. 
th., az Ispotály templomban Tóth Kálmán 
4. th. és a Csapók őriben Kovács János nép­
iskolai felügyelő. Ma, husvét után a róni. 
kuth. templomban az istentiszteletek a kö­
vetkező sorrendben tartatnak: Reggel 6 
órakor misézik dr. Kovács István, 7 órakor 
Peck 1 Mihály, 8 órakor egyik kegyesrendi 
tanár a főgimn. ifjúság részére; 9 órakor az 
üuuepi nagy misét végzi Nyári Ingáo, utána 
úr. kovács István prédikál; háromnegyed 11 
órakor a Svetits-zárdu és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet 
Molnár K. Dezső h. isk. igazgató mond, fél 
l'ú órakor Szabó István misézik. Délután 3 
órakor lytánia, utána rózsafüzér. — A gőr. 
kath. kápolnában 6 órakor reggeli isten- 
tisztelet, d. e. 9 órakor szt. mise, d. u. 3 
ómkor vecserrtye, 4 órakor rózsafdzér ájtatos- 
*^8- — Az Ágost. hitv. ev. templomban 
j lífániHp d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Budák János segédlelkész végzi.

* Debrecen vendégei. Debrecen 
Képviselőivel tegnap este Debre­
cenbe érkeztek Justh Gyula, a kóp- 
vistdőház elnöke, Justh János a 
szobuszlői képviselőjelölt, Nagy Sán­
dor nagylaki képviselő, Rákosi Vik­
tor uánási képviselő és több csanád- 
megyei, birtokos.

* Elhalasztott gyűlés. A debreceni
kereskedelmi kör a mai napra hirdetett 
közgyűlése az országos vásár miatt elma­
rad, Az újabb közgyűlés határidejét a szer­
vező bizottság kellő időben közölni fogja.

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­
mutatás óta jegyet váltottak a következők : 
Komlóssy Imre ref. tanító Pál Irénnel ref., 
Szele Endre ref. füszerkereskedő Kovács 
Erzsébettel ref., Sápv Viktor ref. földbirtokos 
Kovács Eszterrel ref., Izsák Sándor izr. szabó 
segéd Berger Etelkával izr., Feldheim Her­
mann izr. könyvelő Katz Erzsébettel izr., 
Neszvadba János r. kalb, gépész Jeszkó 
Máriával r. kath., Szabó Bálint ref. kömives 
mester Bátori Máriával ref., nagyadorjáni 
Garda György ref. máv. mozdonyvezető 
Lansbach Ilonával ref., Mandel Sámuel izr. 
biztosítási hivatalnok Szametz Helénnel izr., 
Weinberger Ábrahám izr. bádogossegód 
Knopp Lénivel izr., Pipó István ref. nap­
számos Gergely Máriával ref., Juhos Imre 
ref. eipészsegéd Kender Máriával ref., Bokor 
Mihály ref. osizmadiasegéd Géder Máriával 
re/*> _ Nagy Lajos ref. iakatosrnester Kállay 
Piroskával r. kath., Tóth Lajos ref. lakatos- 
segéd Bányai Rózával ref., Deli József ref. 
kőmivessegéd Kovács Julánnávai ref., Nagy 
Lajos ref. kelmefestő Szabó Eszterrel ref., 
Neu hauest1 Lajos r. kath. máv. mozdony 
felvigyázó Varga Juliannával ág. ev. és 
tíemuia József r. kath. fodrászmester Frid- 
valszky Gizellával r. kath.

A Csokonai-kör felolvasó 
ülése, A Csokonai-kör a hét íolya- 
íuan tartja ez idei utolsó rendes 
felolvasó ülését. Ez ülést első sor­
ban Zichy Mihály, a nemrég el­
hunyt hírneves festő emlékének 
szenteli, akinek életét és munkáit 
Bosznay István tanár és festőmű­
vész fogja ismertetni, fejtegetését 
részben Zichy Mihálynak azon rend­
kívül érdekes, vallási tárgyú képé­
hez fogja iüzni, amelyet a kollé­
gium anyakönyve őriz és melyet a 
könyvtár ez alkalomból a Csokonai- 
k őrnek rendelkezésére bocsát. — 
Ugyancsak ez ülésen egy orosz pa­
raszt költőt fog bemutatni dr. Mol­
nár István hajdúböszörményi fiatal 
tanár, aki számos modern nyelvet 
tud és aki felolvasásába az orosz 
eredetiből fordjtott nehány szép 
költeményt sző bele. Eredeti ma­
gyar költemények is lesznek a mű­
soron. Gáspár Imre sajtó alatt levő 
könyvéből kerül felolvasásra több 
szemelvény, az ülésre a meghívók 
a napokban mennek szét.

* Halálosás. Néhai polgár Tóth Fe­
renc éleiének 64-ik évében f. hó 21-én el­
hunyt. Temetése f. hó 23-án d. u. 3 órakor 
lesz Garay-utoa 24-ik számú háznál tartandó 
rövid ima után a Hatvan-utcai temetőbe. 
Temetését Dankó M. utóda Daukó Béla lem. 
intézete rendezi.

* Rákosi Hajduhadháeon. Rákosi 
Viktor, a hajdúnánási kerület népszerű kép­
viselőjelöltje, kinek megválasztása egyhangú 
lesz, ma, vasárnap délelőtt tartja meg pro­
gramra beszédét a kerületéhez tartozó Hajdu- 
badházon, hol a kiváló írót s jeles politikust 
nagy ovációkkal készülnek fogadni.

* Népesedé». Az elmúli. héten 21 fiú, 
21 leány, összese-- 42 gyermek született 
Az elhunytak szú ua volt 42, a várva lakos­
ságának szama r szerint nem emelkedett, de 
nem is csökkent.

* A szülök és gyámok emlékeze­
tébe hozutik, hogy a fiumei hadteugerószeti 
és a közös katonai akadémiákba, valamint a 
katonatiszti árvák nevelő intézeteibe, a ka­
tonai reáliskolába, a honvédségi főreálisko­
lába és a Ludovika-akadémiába felvételre 
kitűzött pályázati véghatáridő folyó évi má­
jus hó 15-én, a városi alapítványért folya­
modóké május hó 10-én lejár, tehát a szük­
séges okmányok beszerzésével és a kérvé­
nyek benyújtásával siessenek. Felvilágosítást 
ad a városi tanács Katonai és illetőségi 
ügyosztálya.

* A Debreceni Első Takarékpénz­
tár folyó 23-án d. u. 3 órakor tartja ülés­
termében, zálogleveleinek rendes kisorso­
lását.

* Ki lesz a főispán ? Még min­
dig eldöntetlen az a kérdés, hogy 
az uj alkotmányos korszakban ki 
lesz Debrecen sz. kir. város és 
tiajdumegye főispánja. — Miután 
Weszprémy Zoltán megyei főjegyző 
a leghatározottabban kijelentette, 
hogy ő a főispánságra nem reflek­
tál, a kombinációknak egész zsi­
lipje nyílt meg egyszerre. Sok név 
van forgalomba s újabban Mezőssy 
Béla volt orsz. gyűlési képviselőt 
is emlegették, mint leendő főispánt. 
A legvalószínűbb azonban az, hogy 
Kovács Gyula volt szoboszlói kép­
viselőt nevezi ki a király városunk 
s a megye főispánjává. Ez azonban 
még nincs eldöntve, mert Debrecen 
három országgyűlési képviselője s 
a hajdúsági kerületek képviselői 
most, hogy Debrecenben együtt 
vannak, fognak e kérdésben tanács­
kozni. Véleményüket aztán előter­
jesztik gr. Andrássy Gyula belügy­
miniszternek, aki feltétlenül res­
pektálni fogja azt. az uj főispán 
kinevezése csak a választások után 
fog megtörténni.

* Az üzletvezető ünneplése. A máv.
üzletvezetőség tisztikara főnöke, Uhlarik 
Béla üzletvezető tiszteletére ma este a vas­
úti állomás Il-od osztályú éttermében ban­
kettet rendez. Uhlarik Béla rövid ideje még 
csak, hogy a debreceni üzletvezetőség élére 
került. Helyzete Tolnay Kornél után nehéz 
volt, de ez alatt a rövid idő alatt is bebi­
zonyította, hogy méltó a tisztviselők szere­
tő téré, ki nemcsak jó főnöke, hanem mint 
kolléga is páratlannak bizonyult. A vasuta­
sok rövidesen megszerették s most örömuwí 
ragadják meg a Béla napot, hogy főnökü­
ket, aki iránt igaz szeretettel és tisztelettel 
viseltetnek, ünnepelhessék. A bankett, mini 
értesülünk, fényesnek ígérkezik. Részt vesz­
nek benne a helybeli összes vasutasok, a 
kiket a szolgálat nem tart vissza, a műhely 
személyzete és a vonalról is számosán je­
lentették be eljövetelüket. A terein való­
színűleg szűknek fog bizonyulni befogadni 
a tisztelgők sokaságát.

* Harcászati céllövészet. A debre­
ceni 89. gyalogezred itt maradt II. zászlóalja 
a pallagi gyakorlótéren harcászati
szetet tart e hó 29-én.

Laczka László géplakatosmester
DEBREGZEN, 

kér. Bethiem-u. 48. sz.

ELVÁLLAL bármily szerkezetű, rosszul járó tengeri h 
kapáknak nyugodt járásunkra való kijavítását és átaUkiU 
sát. Eredeti ímerirei 8, sl Plieet lekap? minta szeriül. Továbbá ujuum 
készült eredeti 8-at Planet J, r. lókapa és kultitafor is kapható mwj«
Jótállás mellott Jutányos árban heti vagy hsvi kényelmes ré<zletfU<*é*nM

Cirnr*« tessék vigyázni.
goi gyapjúszövet újdonságokat, ugyszinte kazal gyártmányú különle­

gességeket a legszolidabb szabói! árak Gelled Weisz A tiolf positú-
kéréseinél szerezhetjük be. DöLr aii 0őrre cukrász mellett
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K Szerenád a műhelyfőnöknek. Az

Bgyeíénós dal- és zene-egylet, mely a máv. 
műhelyt munkásokból alt»j ült, mint minden 
létben, úgy most is szerelt tel ünnepli meg 
«öiiökiiknek, Pudolszky Béla főmérnöknek 
névestélyéL Zeneszóval vonulnak a főnök 
lakása elé, hol felváltva a dalárda és zene­
kar nehány énekszámot ad elő. Az ünneplés 
most sem marad el e ma este az Egyetértés 
qjra hasonló módon fogja tiszteletét nyilvá­
nítani a derék főnök iránt.

* Debreceni péns Szoboaalón. Teg­
nap alakúit meg a „Gazdasági Bank 8zo- 
boszlón“ cég alatt egy uj pénintézet Szó- 
nősülön, melynek legnagyobb részvényese a 
Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank. Az 
alaptőke 150,000 korona, mely túl volt je­
gyezve. Igazgatósági tagtlettek Debrecen­
ből: Szunynghy Sándor, dr. Löfkovits Már­
ton, Fürst Ödön, Kerekes Géza. Szoboszló- 
rói Bélteky Lajos, Horogh Sámuel, Décsei 
Lajos, K. Szilágyi Bálint, Nagy, Illés, Már­
ton József, _ Szabó Sándor ós Áron Dávid. 
-Felügyelő bizottságba választattak: Rochlitz 
Arthur Debrecenből, Kiss Janos, Farkas 
Bálint szoboszlóról; póttag Nagy Sámuel 
Szuboszloról. Igazgatótanács tayjai: Császi 
IaJos, Czehe Lajos, ilerczeg Gábor, Kirczi 
János, Loós tiúJint, Mártva Lidjoy, ti. JN/iOfy 
Géza, Náoássi Sándor, Ratkay Ferenc, Tóth 
Oábor. Úgy halljuk, hogy vezérigazgatóul 
dr. Hamvai Kovács Bálint főorvos és jogta­
nácsosul dr. Grósz Adolf vannak kisze­
melve.

* Áss amerikai párbaj áldozata. Az 
■amerikai párbaj ifjú áldozata Szerencse Ist­
ván, az önkéntes iskola hallgatója sulyoa 
sebből nagy betegen fekszik a kőzkőrház 
eebeszoti osztályán. Állapotában tegnap némi 
javulás állott be, mely reményekre jogosít. 
Az ilju még mindig nőm árulta sem eüen- 
íeléneK, sem a szeretett leánynak a nevét s 
ebből latszik, hogy az ő révén a rendőrség 
soha sem tog a titoknak nyomára jönni. Az 
édes apja címére irt levelét a reudőrsé« el­
juttatta rendeltetési helyére. Ettől « levéltől 
várja mindenki, hogy a dráma szereplőinek 
nevét megtudhatják. A vizegálóbiróság külön­
ben folytatja u további vizsgalatot.

* Tegnapi halottak, a tegnapi nap 
folyamán a küvotkezö haláleseteket jeiuntth- 
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Orosz István ev. ref. 7 hónapos, Nagy Ist- 
Ván ev. ref. 65 éves, Kát fa Margit ev. ref. 
u éves, Tóth Ferenc ev. ref. 68 éves.

* 2Cik voltak csatában? A cs. és
kir. 89. hadkiegészítő Parancsnokság ,>rtc4- 
tése szerint mindazon egyenek, kik a cs. es 
kir. dti. gyalogezrednél a Kustóz'ai csatában 
irésztvottek és az oltani sebesülés következ­
zen kereset képtelenek k$ váltak, a „Kustözat 
alapítvány élvezőéért, 6.u*y béjyögmo^tes 
kérvény nyel folyamodhatnak, melyhez eze- 
génységi-, orvosi bizonyítvány és az elbo­
csátási okmány csatolandó. <\ városi tanács 
katonai és illfetősógi ügyosztálya.

HLyon Iss» a. május "? A kitűnő 
magyar időprúiótu, Meteor, akinek u mai 
napra jelzett jóslása nagyon is bevált, május 
.hóról a következőket írja : Május igen vál- 
Jtozatoanak ígérkezik s igy kellő mennyjsógii 
<ssupadtíir.ot hoz. V cszedelfneti csomópontja 'a 
16-’ki, ameunyihen hideg jellegű, amelyet a 
napkitörések «de módosa ihatnak, hogy a 
«MOr helyett bűvös e«őt vagy szelei hoz.
'A fagyos »sen tok re közvetlen nem esik 
rossz jellegű csomópont, igv remélhetőleg 
gól fogják magokat vuwlnf Legmelegebb 
*9**» még » hónapnak as a**i*ó harmada s 
lagáUiwjóbb «? eleje.
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* Drágul a fehérnemű. Alig akad 
nap, hogy egyik, vagy másik iparág ne 
szabályozná, vagy ne emelné az eladási ára­
kat. Pécsből jelentik, hogy az osztrák ós 
magyar fehérnem ügyárosok a jövő héten 
értekezletre jönnek össze, melynek egyedüli 
célja a férfifehérnemü árának fölemelése.

* A magyar „Tulipánként védő- 
egylet felügyelőié alatt álló s Fischer Emil 
budapesti majolika gyáros által készített 
Tulipán jelvények nálam szerezhetők be. 
Lám Sándor, üveg- és poroellán üzlete Plac­
es Hatvan-utca sarkán.

* Az amerikai gyémántkirály a
világ körutazásáról hozzánk is megérkezett 
és csak pár napig marad itt Debrecenben, 
a Széchenyi-utcában, 45-ös házszám előtt 
saját pavilonjában lesznek a következő áruk 
rendkívüli leszállított árban eladva. Minden 
tárgy, amely eddig 4 forint volt, most 1 
forint, ami ezelőtt 2 forint volt, most csak 
50 krajcár. Gyűrűk, fülbevalók, karcsatok, 
nyakkendőtű, kézelőgombok,.brostük, zsuzsuk 
és valódi amerikai duóié férfi és női őralán- 
cok, a tárgyak oly remekül vannak utánozva, 
hogy ritka az a szakértő, ki a valóditól meg 
tudja külómbőztetni. A tárgyak több kiállí­
táson lettek kitüntetve. Csak 4 napi» itt 
úgymint a 22., 23., 24. és 25-én utolsó 
uap.

* Az időjárás szegélyének minden
ember ki van tóve, ez az oka, hogy oly sok 
ember szenved csuzban és kúszvényben. A 
legelőkelőbb orvosok elismerik, hogy csuzos, 
reumás fájdalmakat nemcsak csökkenti, ha­
nem ineg is szünteti a hires Zoltán kenőcs. 
Üvegje 2 kor. Zoltán B. gyógyszertárában 
Budapest, V,, Szabadságién

* 500.000 ember hálálkodik ma 
már, hogy fejfájását meggyógyíthatja a 
nélkül, hogy gyomrát idegölő szerekkel 
megterhelje. Fejfájás esetén csakis „Anti- 
ool -t. használjon, mely biztos és rögtöni 
hatásáért a Párisi egészségügyi, Londoni 
Berlini és Brüsseli kiállításokon aranyérem­
mel lett kitüntetve. Egy 35-ször használható 
üvegnek ára 1 K 20 fillér minden gyúgv- 
szertárbun.

* Blouaok, aljak, kostüm-ujdonságok 
folyton érkeznek Halmágyi-féie áruházba, 
Debrecen,

* Halálosig alkalmával at.gyászoló
Idea el ne mulasszák Tóth Sámuel temet­
kezési intézetét Széchériyi-u. 1. szám lel­
kei esni, mert ott a legolcsóbb és le.'figyel­
mesebb kiszolgálásban részesülnek. Termet- 
kezesek egyszerűtől a legdíszesebbig szolid 
urak ban eszköze Ítélnék.

asz-
ivált-

riumokat megöl,k. A mohai Agues-viz fotrv 
tásat különben is őszszel és tavaszszal PL,, 
képen lehet ajánlani. Ekkorra ugyanis a .ír 
nehéz táplálkozás után a gyomor'-'naivon 
megkívánja a gyomorjavitót. Másrészt ékkom 
esik a legtöbb fertőző betegség, amitől a mZ 
Aguos-íorras a gyermeket és felnőttet biztosi 
mogóvja Gyermekeknél ilyenkor mutatkoznak 
az angol-kór tünetei, amelyeket a mohai AnC 
vv: mésztartalmanal fogva megszüntet s vé re 
tavaszra esik a legtöbb szülés, tollát ilvenkrí 
van a legtöbb szoptató asszony is, akiknek í 
mohai Agnes forrás fogyasztása azért ^fontos mert ez a viz a tejelválasztást nagybaj fokozza’ 
Háztartások szamara nagy üvegekbefl ^ moC; 
Ágnes í orr as különösen olcsón kapható.

* Gyermek ruhák a legszebb kivi­
telben kaphatók a Haimágyj-féie áruházban 
Debrecen. “U|

* Legolcsóbb törlesstésoa kölcsö­
nöket az ingatlan legmagasabb értékéi» 
csakis a Budapesti Takarékpénztárak kétf 
viseiősége i’olyósittatkat. Személy-hitelű köl 
csönöket is elintéz, Debrecen, Csapó-utca 
12. ez. a.

e * Üveges munkát és kópksretasósí
olcsou es csinosan kizárólag, egyedül készít 
blattner Gyula Piac-utca 69. ez. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Nyelvoktatás. Mr. M. Rose nyelv­
iskolájában (Széchényi-utca 19.) bármely 
időben nyerhető magán- és osztalyokíaiáö a 
német, francia és angol nyelvekből.

* Napernyőkben gyári raktár, óriási 
választók, ieilüno olcsó árak Halmágyi-iéle 
áruházban, Debrecen.

A „Hungária“ kávéházi mindsa naa ZBaa-asiál?,
* Valódi angol zepbir idusokat 7, 8. 9 16

koronáért készület B&rtha Kálmán üzlete, főtér.

* Kalapok, ingek, nyakkendők das 
választékban, olcsó, szabott áraiba 
kaphatók Feketénél.

* Oroszlán védjegyű úri fehémemüek, nyak
kendők, esernyők, harisnyák legolcsóbbak Bertha üzlete DCIL

* Tulipán a legjobb sevró vagy 
boxcipokenőea megóvja a bőrt a repe­
déstől 2 doboz 50 fillér viszontelaá&sr?.
Í9 kapható Budapesti koronás áru­
házban.

. . * Napernyő njdonságaf megtekintésére i'dhirja
a hölgy közönséget Hartlia üzlete, városház-épület.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő
caodauatasat külföldön is oliöinonk, ffiert

* Hasznos tudnivalók. Az orvos- 
(uJotpauy tanítja, hogy az egészséges emberi 
szervezetnek naponkint egy' liter vízre van 
ítalul^ szüksége. Ez a viz szolgál ugyanis a b:- 
vett ételek hlgitószeréiil. E nélkül ugyanis a 
szervezet a megemésztett táplálékokat' baszno- 
s.;m ieiao.gozm nem tudja. Minthogy azonban a 
táplálékokkal a gyomorba minden esetben i»en 
sok es különböző betegség csirája is bejut,
n-nuA í°tgy- lta U t ol7an viz használtassák, mely bak ten um mentes legyen, tehát azon esirá- 
kat ne szapoi-itea, másrészt a táplálékokkal be­
vett baktériumokat a gyomornak megölni ee. 
gitso s végül, hogy a viz a gyomrot no rontsa
A?™™'**01!*: iho^T ilrn oélokra a mohai 
AGNEb-viz végtelenül alkalmas, mezt telieseu 
baktcriuinmentes. Másodszor, mintbogy szénsa vat tartalmaz, a baktériumok mdrS hS 
lerontja. És végül, minthogy a gyomrot alkal­
masan izgatja, egyrészt étvágyat csinál más- 
reezt bőséges elválasztását okozza azon gV0- 
mornedveknek, melyek azon kártékony bE

utca 8. ez. „Aranyegyszarvu“ gyógyszertár.
,, _ Napernyők, keztyük, harisnyák késs női és 
zem leaéraemüek a legolcgóbban szerezhetők be 
Asztalos József üzXetébou? Koasuth-u. 4.

_ csak rövid ideig tart Borsas
Kata debrcííSBi kereskedő hatóságilag enge­
délyedet végMándása a as összes raktáron 
levő árakat mélyeu a beszerzési áron alól 
árusítja el.

* Haza! gyártmány. Kassai öiaee kestyü, l; f- 
tbiomabb páija frt. 1,40 Bariba üzletébe

* Orvosi tekintélyek elSszorotettol rendelik 
csuz- és köszvényes betegek részére á-hiros fíirály- 
Ualzsamot, mert ez eredményoibon páratlan. Már 
néhányszor! boilörzaolés teljes gyógyulást idéz »15. 
Ara 3 korona, Kapható a kóazitS (irokt Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, Debrecen, Koaaulti-utoa, „Ajranr 
egyszarvú“ gyógyszertár.

55Í® vegyi-tiszti t o intéz
a---------------------------------- — ____________ »*• a«« esmsSjssr awl«**»

19 n ff a fi n rí v p r p k Tiez,e ettoi.1. <. toigyto^g.,, hogy M ^wjJ4e_mneiw ,«i uiM siratezietéi
megnttuk to azt Uoidan ntoér*k cég alatt fogjuk vmiui. - Tisztelettel; La ;4aií
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Legnüttgüizbatäbb és legjobb minőségű

szobapadló és keni bútor

Nidteik,
tui amint por- ős olajba tort

festékek
egyedüli boiixor.iési forrása

z * T utóda

cégnél, kitérólzyoK festék* ás zsiradék »ígykeree- 
kodés.

Debrecen, Hatvai-ntca 13. sz. alatt

Nao' választékban toplisták:

Vászon árok, Férfi ás női kész fehér 
neműek, Msiínyasazonfi koiengyék.

A legszebb újdonságok :
Nap- és EsóernySkben, Csipkék, Szala­
gok, Hímzések, divatos Ctrna és selyem 
női Keztjfilk, férfi női és gyermek Ha­
risnyák, női osipksgallérok, férfi és női 

nyakkendők
jutányos szabott árakhoz

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

0 divat-, vászon- és szflnyegáruliáz. o

Szabónő
ggr ki a feg»tofs6 di» 
waf szerint dolgozik H&a

munkát vállal.
Cím: lförösmarthy»«. 11 

Humenyik Lajos né. 3935

Az uj tavaszi

Ruha és kosztüm 
*™ szövetek 1ame

és Bluzselymek
megérkeztek.

Nóirukákat, kosztümöket 
saját műtermünkben gyor

nyosan készítetünk.

Bosznay J.
nOi dlvntáruháaa

Debrecen, Krv^suth-utoa 5. sz.

:‘A
Eoitlstele

^Carolina»
BBEBECZEM,

'PiacoMtca 42, sz.

Legújabb eredeti párisi és 
iijoi moiieli után szabott

IBDER
11 legérzékenyebb alak kényelmesen viselheti, me­
lyeket olyan árben készítek, hogy a t, hölgyek
nincsenek utalva a rossz rendszerű és szakérte­
lem nélkül szabott és külföldi sablon szerint gyár­
tott fűzőket viselni, mely a szervezetet rongálja.

Nagy raktár ésflnsvál&szték 2 írttól feljebb
Tisztítást 6s javítást a legolcsóbban eszközlök. 

Árjegyzéket kívánatra ingyen bérmentve küldök.
■J332

paaspsre

Szép válogatott
w

és elsőrendű 3515

Száraz Akácfa
nálam kapható mérsékelt ár­
ban, kis és nagy mennyiségben

Lampen féld Áronná.
József kir. heroeg-n, 63.

JÄH ejf nyílt a as

új bútor raktár
Hatwan-u. 2. sz. a. 2198

fOtlSER SALAMON
heti vagi bail részletllzlőtébea, hal legszebb kivileliisa kaphatóit
fa* és iyasfcüsterok

vásron-, közmű Aruk-, férfi-, női- és gyermek i-uhák, 
szőnyeg-, Agy- és asztal rontok, férfi- és női divui- 
kelniék sth. legelőnyösebb havi vagy heti részle­

tekben. KészpénzvAflArlAenAl 15*/» engedmény.

Nagyobb területek szántását gőz­
ekével hajlandók vagyunk elvállalni. 
Érdeklődők szíveskedjenek alanti 

címünkhöz fordulni:
TlszavMiM

mezőgazdák Szövetkezete
Debrecen, Sséchényi-n. 1. sm

1 Első Debreceni:

JA

Hölgyek legszebb dísze
a fehér és tiszta arcbőr, ezt elérhetjük a 
o bAinulalos, csoda hatásáról hírneves o

Hi, JÓS-féle

IBOLYA-CRÉMH
használata által.

Szeplő, májfolt, bibim, bőrvőnisségot és 
mindennemű aretisztátlanaágot egy csapásra 

megszűntet.
Ára 1 korona, dupla tégely 2 korona.
Ibolya-oréme szappan 70 filh, Ibolya-hölgy-

rr fehér, rózsa vagy orém színben doboza 
K. 20 f. Ibolyatej (Bau de Violette de 

Hüjós) 1 korona.
Óvakodjunk utánzatoktól I A bevásárlásnál 
csakis Hajós-féle aradi kész; tinényeket tes­
sék kérni és elfogadni. Kapható feltalálónál

gyógyszertárában
Arad, Andrássy-lír 22. sz. a itegyaMzzil craban.

DEBRECEN 2280 
Tétb Béla gyógyszertárában, a Megváltéhoz.

Ha

Ff ;jár
Ä tavaszi és oyári idényre
ajánlom dús választékú saját készitményü raktá­

romul

eső-, nap* és csipke-erapteen
dns választék, olcsó, szolid árak mellett.

m&aawltii'ésí «telte tBim saASa-srose s&jmmic
gyorsan elkészíttetnek.

ÜERKLER SemM
emyőgyárában. 2250

»ns nim c m kim,
Piacz-utoza 50. Szeni-Anna-atosa sarkán.

Vendéglői és kávéházi felszereléseik.

fi tavaszi és nyári iiényre
a lcgmegbizhatóbb elsőrangú 
gyárakból, szabadalmazott

jQgSzekréoycket,
üniniiködő fagylaltgópeket, legjobb 
minőségű szóda-viz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutánybeabb 

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porcellán, lámpa, háztartáei 

s diszáruk nagykereskedése,
Debrecen, Plao-ntca 57-ik sutám.
5438

f
Vendéglői és kávéházi felszereiósek
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Csakis
Hölgyeket

I

SZegnyiÜ

FODOR a.
fisom női szalonűzleto

Piacz-utcza 42. sz.
MmpreeM palota, 
az ndvarbanjobbra

Választási zás.,»»»», 
tollakat és jelvényeket

olcsón szállít

Zelinger Ede m
Oe&recsii3 Darabos-utca 1G.

i elefoa 4)0. — Árjegyzék bérmentve,
fffegrendeEéseBc ti óra alatt 

száSSittataak.

Lé^)®bií bajuszsodró a híres debreceni

1900 április 22

a poloskák
tökéletes kiirtásét egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett

saját találmányu Poloskairtó szerével melv 
uvégszámra is kapható 3'— 5-_ és 7-_L ? 'V
nás üvegekben. Bizonyitványokki|Bsólgálhatok

Egyedüli cimom :
tsntelrofcras-tz '&.&$***

Május 1-ig Arany János-utca 55. sz alatt Május l-t§l Hatvan-utca 28. $£ !|$
Amennyiben nevemben e munkára bárki • 

ajánlkozik, tessék elutasítani. gjj*

I,CÍVIS“ bajuszpedrő. I JESYSYOBÜK
-í——■ ■mu «1 brill Áft trtrÁ'mé -'+ls/t—i»-.

i <*?. ■

Képviseli

3HI "EE cB. sas, jp ® s "É:

legelőkelőbb egyes cégeit, úgymint

Neúnjao László s*el4„Uz4t 

Fisíjcer Sinjosj 4„liztii 
Nérczvg és táarai t<”- 
Febér József

A fentne vezeti előkelő pesti cégek­
ből mesebeli szép tavaszi és nvári 
újdonságaim vannak raktáron, czen- 
i'ivíil a megnevezett eégek teljes 
II4g.y raktáruknak az óriási nagy 
m intagy ü jteményeikkel rendelkezem 

ágy a t. hői gy közön ségnek ki­
mondhatatlan nagy választék áll 
mindenben rendelkezésükre, egybe­
kötve kényelmükre is, mivel egy 
levelezőlapon való értesítés folytán 
bárhova, vidékre is, a teljes kolek- 
oiókkal és az összes modellekkel 

szei Helyesen elmegyek.

Különféle írnom Mázok és
fehérnemüek minden méret 

után is készülnek.

Naponta érkeznek
le Budapestről

0J M0@EU.EK!

Kern tépi. Jól összefogja s oítetl a bajuszt.
= < dobsz ára 40 fillér. •

Készítője e főraktára:
MIHALOVITS JENŐ

gyógyszertára
DBBRBCZBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

Csőd alatti vagyonelárusitása. W
A vevő közönség becses tudomására 

hozom, ho-ry közadós Somogyi Kálmán 
csődtömegéhez leltározott csemege és fűszer 
aruk az üzlethelyiségben Csapó-utca 10. sz 
alatt délelőtt 7 órától este 7 óráig szabad 
kézből elaru sí Itatnak, hova is a vevő közön- 
?eß. tiJViibik meg, hogy a szükséges 
hetik bekeiket 3 besZftrzé?i áron alól szerez- 

Debreeen, 1906 ápril 18.

brill és gyémántkövéé
ékszerek, menyasszonyi ajándékiárgyak, zsebórák

„„„, nagy választékban. *
ríg? brllliánt köve® ékszerek átalafei 

tasat legdivatosabb mintákra, Vésnoki munkák nT
nogramm készítése, zsebórák javítása a lemür.ni.k®0" 
\ldékt megrendelést azonnal elintézek. Szolid és oW 

órák. Pontos kiszolgálás.
PIIITÉR GUSZTÁV, ékszerész

Debrecen, Főtér 26. szám. Főtőzsde mellett.

Gramopliímaimat,
jövetelekhez névestélyekhoz lakodalmi és egvébb 
ünnepségekhez Dusán fölszerelt fel véteffil
t f'f tvl6geSŐ férfl ,fs n6i operaénekesek 
opeia, énekkarok, szavalatok, páros jelenetek 
katona és cigányzenekarok, tárogató, ti linkó és 
okarina művészek fölvételeiből. Fodák Sári túli- 
pan nótaja. Kossuth Ferenc beszéde a magyar 

nőkhöz. Himnusz, Szózat stb. stb.
Magy Lajos ügynökségi irodája

Debrecen Csapu-u, 13. sz. Telelőn 33í>

5519 Tözneggoadnok.

Kertlpadoi
Kerti fecskendők,
Kerti szerszámok,
Kerti vasbntorok,

mosdó Készletek
konyha eszközök

raktára:
0

Sesztina Lajosnál
ßebreceti, Piac-utc 23.

A

Legdivatosabb
női, ári és gyermek 
I!i£«e»aBáy&lc,

%\ ,*e> 4L ^

9ía??.*8 m°sh*tó szarvas- 
bőrből, valamint selyem és 
csiDkesaövetekbSI, Harisnya
korok, Nadrágtartók nagy 
v.i aztékban.

Sáját készít 
menyti Sérv­
kötök, Haskö-
tit6kHáte8yenC"
Orthopadlai eikkok: 
mOlábak, milk-- -k. 
miifUzök, méri lezer nti 
készítése, valamin szak­
szerű javítása elvállalta tik

Nagy választék:

$ pár iíMíitu 
tisztítás a vagy 

. mosása 20 ííli,

K%\> \\\ v
valódi francia és ame­
rikai gummi különle­
gességek, férfi, női óvszerek.

35,

Máthé János
légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfla-utca 19.
S8=Ä!!ÄÄ”BSÄH=™5HBBHH55!-!-ESe5HSHSHBBBS-5HeMSi*
Légszesz, vízvezeték, angol elesett, csator­
názás, szivattyú, a legmodernebb fürdőbe- 
rendezési, központi vízmelegítő készünkéit, 

épület, bádogos mpokAk
jótállás mellett és minden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyorsan és 

jutányoó árban eszközöltetnek. 2044 
Telefonszám : 321
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Szabadalmazott fijáln* i/í

CserépfedeEek javítás koüt-
Bégcinek a megtefcar-üí&saí
Értesítem a t. építő közönségei, hogy 

gg általam feltalált és 16043—905. sz. alatt 
ezabadalmat nyert tető szególyzetek alkal­
mazásánál a cserép fedeleken használatos volt 
habarcs munkák és azoknak évről-évre való 
megújítása fölöslegessé válik.

" Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
lelő tetőszegőlyzetekre is könnyen felerősít­
hető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 30— 
40 évig felesleges a javítás s így óriási meg­
takarítás érhető ol.

Mintákkal ós költség előirányzattal 
szívesen szolgál ,

KISS IGE9AC, 
bádogos mester. Piac-utca 34

jOonopésSoigss;!
DSBlECíZEDf, Kistemplombazár.

Szőnyegek
Flauell takarók, ágy és asztalterítők, 

í iiggőayök, Lópokrócok, Linoleum

nagy raktára. 
i®as

BS

az legkedveőbb feltételek mellett fo­
lyósít a

61

mint szövetkezet

DEBRECEN, Piac-iilea 65, szám alali,
Egy törzsbetét 50 fillér. Miidea törzs­

betét 100 korona hitelre jogosít.
Süégy éves évtársssSat.

Parcellázási kölcsönök heti törlesz­
tésre.

El m
m m

E mm
AKK

a legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Iíeil-féle vias*-kenőcs kemény padló szálltára. 
Keil-fóle fehér „Glasur* fénymáz 90 fillér. 
Keil-féle arany fénymáz képkereteknek 40 fillér. 
K e i 1-féle szál mák alap-festék minden színben.

23311

BORSOS K
Mindenkor kaphatók : 

i T A cégnél O E B R |; G E ü,

> ... ...-V» t'..• V

NigcS többé drágaság
mert készpénzen oly nagy tömegekben vettunk szép és divatos

női rnhakelméket és mosó árukat,
hogy velünk senki sem versenyezhet. Ebünk szép és jó minőségi árat nagyon íl- 

cséa adni, erről minden vásárlási kcsyszer nélkül mindenki meggyőz-ídhetik.
Tisztelettel:

UB.

WÄLLERSTDN FULOP Fffil X
Magyal* delén 22 kr. Selyem pamut 15 ki*.

Női felöltők még eddig nem létezett árban.

THE GBESHA
Alapittatoit 1848-ban.

Magyarországi (iák Budapesten, V„ Ferenc Jözsef-tsr 5—6, saját palotájában.
Vagyon (1904. december 31-én)

Érvényben levő biztosítási — tőkeösszeg
Díjtartalék ......

Biztosított feleknek kifizettetett .
1004 évi — és kamat — dij bevét 
A nugyarorseági üzlet magyar értekekben elbeiyesett 

díjtartalék» . 26,132,332-10 „
Ä magyarországi igazgatótanács:

Gróf Andrássy Géza, v. b. t. k, orsz. gyűl. képviselő elnök. Gróf Batthyány Tivadar, errs. gyCl 
képviselő. Gróf Benyovszky Sándor, orsz. gyiU. képviselő. Bolgár Kerens, otsz. gyűl. képviselő/ a 
képviselőház alelnöke.Gróf Esterházy Mihály v. b. 1.1. orsz. jjyfü, képviselő,Simos Jakab tőzsdotanácsos

Ügyvezető igazgató : Igazgató-helyettes :
Takács Zségmond. Beckett n. Reginaid.

Vezériigynőkség IDeí*i*ic«ieti, Piaenatca 652.

216,605.894-30 kor. 
650,0(0.000-— 
313,612.266-61 „
491,748,857-43 „
33,391-311-51 „

Jtofenston-féle eredeti amerikai FükaszálóEi és RéviRtgHö aratógépeli._ _ _ _ _ _
Bächer Rudolfkír- ^ eke^ár- i Klolicliár Forouc kir-sz- j

Főraktára: Ä® I a c - Bt 4 c a 2B03 « ac ai ra alatt

Ajánlja világhírű párossoru ^tógépeit, szabadalmazott kikötő ké­
szülékkel (lánc helyett) valódi amerikai „Planet“’ kapáló ekéit és Sack rendszerű

egyetemes aiséSekést eltörhetetlen acélfejekkel.

Jj^nstoa«fé£e eredeti amerikai Fikas^álék és hévefrfltő amerifeai gépel*._ _ _ _



Wmv. KtI ' {
iP w ' fjlj I[f|g,

Vénkei*tben
j gyümölcs és szőlőterméssel 

vagy a nélkül.
I %nyas, pormentes helyen, modern 
| kényelmes lakás, minden berende­

zéssel.
Értekezhetni Donogán és Somossy cégnél

I Előnyös fizetési feltételek mel­
lett elköltözés miau sürgősen

POLET VASALÁST,
Konyha felszerelést,

Metsző ollókat, 
Revolvereket,

Sépszijat és dobsint, 
Tömitőt és pakkolást

tulhalmazott raktár miatt mindenáron ki­
árusít 5444

Simegiif Béla
vasáruháza, Csapó-u. 11. szám.

E l| ííjjÉl I

DEBRECENI ÚJSÁG
1906 április 22

II gezési Válallat

elatóé
a Széchenyi kertben levő 

H nagy telken épült modern ház. 
Cím a kiadóban.

«te*
30Saí legrégibb ücépkeretezési Belet.

ä? íSSfifftis
épület üvegezés! és képkeretezési üzletemet

még nagyobb kiterjedéssel, de ki*áróSago*ak ebben az irányban folytatom
Lpulet üvegezést es képkeretezési üzletem mától kezdve a Y m.

Kereskedelmi és Iparkamara Félér 69, sz, a, palalpan, a Ja,ialka-fPii> 
volt virágüzlet helyén van, (Szántóén a megyeházzal.)

. ,, . Vállajatomban r iktáron tartok ó és ui émlletok üvegezéséhez
beíga és közönséges tábliti vegeket, valamint portálokhoz tükör hvegeketa TöákSh 
tol a legnagyobbig, kész ablakokat, kép és tükörkereteket valamint ilveí SKíft 
kép és tukorkereteket saját műhelyemben bármilyen tornában oSésSSet^“^1

nífnm bá* u a sóg pártfogásáért hálás h őszön etemet ‘ nvilvá\e.re™’ h°g>7, épület üvegezés! és képkeretezési vállalatomat továbbra'É 
nagy.iecsu támogaiásukban részesíteni kegyeskedjék. A magam részéről ‘itréivm- 
hí»gy szolid, versenyképes árakkal, pontos és kifogástalan kiszolgálással io-veltyt™' 
meg inkább kiérdemelni az eddigi bizalmat. ^ gyekszam

___ Tisztelettel:
iStSS. CR'íi'SlnSIl. C5 3S" ^SyTUSLl

épület üveges es képkeretező.

A N C Y A L
3íiegnyitási

PÄ06UERIA
jelentése /

Eladó Mali.
iadó ház a Homok-utcában nagy telekkel, tö b 

rend Deli lakással, istálló négy lóra. Az nvlvar- 
han termő szőlő és Hemes'"gyümölcsfák. Ára 
oW Irt teher van rajta 1750 frt. A tulajdonos 

nholyezese miatt azonnal eladó. — Eladó to- 
ahbá a Vendég-utca 82. sz. ház. Legszebb ház 

V endég-ntcában, nagy tégla épület," olajba fes- 
1 ’'U ‘fonttal, több rendbeli lakosztállyal, Jól jö- 
' ",;É . “,z<^ Éiz. Jutányosán és kedvező fizetési 
iiiltéteiok mellett. Bővebb felvilágosítás nyer hető 
az Első Debreceni Adásvóteltközvelitő Irodában 

tilajdoiios Nagy Lajos) Csapó-u. 13. szám.
Telefon 335. 5520

hoo-v a n*.é* közörT- becses tudomására hozni,
fiog-y Ps«äc-aitca 42. sz. Lamprechí paiotában

dyógyárú (Progúgria)
üzletet nyitottam, hol

«Bwasssaaa rahMa-i «artoki

S Ä« a ■8SÄSS
Sw"* »H- iMt Ars trímil, Emil», gizdisiil tMel. Msupgirok. gumi MMsgtsiigit

A n. 0. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel:

SE&aíteae ilerman.
Angyal* drogoeria, Piao-ufca 42., a [feigária kávéházzal szemben.

^E..neffl88 rÓ23a és virágkészletek eladása.sä s ssMffiraus«»■ >» «■„,«8,000 drb Aqullogla nemet csegget,üké, remek évelő v’iri» r«nt°Arh K er®* 2,G00 drb Teljes mályva rózsa,angolúilzJSvtó .»k^Snh?„ f‘Mn 
5.000 Harangvirág Campanula,' sok fajban J k Szlnbcn ‘ •
3 000 drh Ä=s kertl,s=e8fü sok faj cs szín, erős tövek ........................
S g m' ' '• '•

,o -™«-
•.°o° “» Margaretta teher es kék 1 drb 20 kr • • •
40,000 Irls kardliliom 60 fajban 10 drb 1 frt.........................................

6,000 Flox évelő langvirág 25 íajban . .......................................
3‘000 hl. Korai vető krumpli és kifli krumpli 10 kiió l'5o" .’ ' * *

100 drb'

10 drb 
10 drb 
10 drb 

100 drb 
J00 drb 

ICO drb 
10 drb 
10 drb 
10 drb 

■ 100 drb
. 10 drb

. 100 h.

60 kr. 
60 kr. 

1*25 frt 
60 kr.

1- 20 frt 
5'— frt 
8*- frt

12 - frt
2- 50 frt 
2-50 írt 
1-60 frt

6-
1*80

10'-
g. Eze"«rtl ™nd™®= konyhakerti to ,irigpaM„,it nagy mennyiségben.

hapnato Kontsek Gaza kereskedelmi és mükertészetéhenDebrecen, Megrendeltet«! az «zlclbea *aBiíerleSZelCDeI1
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äl'.'v;-J ^’-. A//.V’'V,L"‘> t- ilfe? \ \jhli- i A .'O’. ifi ö-,áíVAr*

A tiszteli építő közönség és építész 
urak b. figyelmébe ajánljuk tíz ál­
talunk 'készített, az Arad és Csanádi 

vasutak szabadalmazott
dnp’a ben*j olt átfedő beton

amely úgy minőségben, mint szép­
ségben a legjobb, por és hóvédővel 

ellátva. 5518
Négyzetméterre csak tIVa szükséges a borításra,
Becses pártfogásokat kérve, m. tisztelettel:
E«OI®fiiEa 6S Wf?/«3Íi.®5«

Hatv&n-u. 50.

elegáns, divatos tavaszi

MillSket
akar vásárolni, tekintse inog újonnan 

megnyílt
29 ARW AS ZBBBÄQ

női felöltő áruházát a főtéren,
A Kistemplommal szemben, ■*-

ÍIlM@F
újdonságokban,

ízlés, kivitel, tartósság, minő­
ség tekintetében

sls5 helvet foglal ía el
a

Bőse Dezső
modern ékszerüzlete,

(Hungária kávóház mellett.)
Elismert megbízhatósága 

folytán

Kedvezőbben, 
Szelldabban,
Olcsóbban
vásárolgatunk ott,
mint bármely más al-1 

káliul eladásoknál.

3misf£mKwn¥xÍMi

Tavaszi id$s>yn»

m Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 
választékban

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, lessntli-atca 1. szám.

PIHÉS
gyógyfürdő

megüySUÍi május 15-én.
íjról Károlyi Mihály tulajdona, Uevesmcgvében, vastimsós 
fürdőkkel és hiUcggyógyintézettel, égvényca kénes savanyuvit 
- ° íf rj*i v szc 11«tízéit vastartalmú vixekket. Fürüűkaoinok 
gőzfűtéssé! ellátva. Lakások kényelmes szállodákban !5- 
sszobaval, uradalmi kezelés alatt állanak t a vendégek élelme­
zése díszes külön csarnokban hírlei utján Ver-eghy István 
ióhiruevU konyhájára bizatik. Az évad május 15-től szeptem- 
ber végéig tart és pedig elöévad május 15-től junius 20-ig, 
foévad turnus dl-tol augusztus 20-ig, utóévad augusztus 21- 
161 szeptember végéig. Ingyen prospektussal és minden fel- I 
világossal készségeseit szolgál a fS.-dSIgazgatóság. jj

Eiő-ésntóévadban la,feások50°/o-alolsróbbak f

yai*i
színtartó

női s* ti ik a és f é r f i ing
Btt

B m6)1 iö«5s5i
ntigy részben

magyar ..származásaak,
nagy választékban-vauny k raktáron. minőség 6s— ..................... -ron. A legjobb mii
szolid ár szolgáljon alakul abhoz, hogy a í. közönség biza­
lommal forduljon a céghez. Teljes miutagytijtvniéüyt kész­

séggel Ikucsájt rendelkezésre. ~ 5503

Kardos László
DEBRECENBEN

m. mm»

h magy. klr. dohányjővedék kizárólagos 
engedőimével és ellenőrzése mellett.

MM1®
hí oly és rovarirtó.

A TABAKO nem egyéb, mint tiszta dohány (dena­
turálva) porított állapotban. A dohánv nikotintartal­
mánál fogva évszázadok óta mint egyedül biztos 
molyirtó el van ismerve. Használjunk ezentúl naftá­
im és egyéb drága rovarporok helyett csakis Tabatcot.

• rél kilogramm csomagéivá 50 fillér, — Egy 
fHd . kilogramm csomagolva 1 korona. — Őt ki- 
é logramm csomagolva 4 korona 50 fillér.

Főraktár Debrecen és vidékére;

Kontsek Gézánál Er“-

A szépség egyik főkelféke a szép arcbőr.
Minden hölgynek módjában 411 ezt megsze­

rezni a BB ;'®Z«$ai«s@-fóle

HariifSréitie
soda hatású arokwnöcs használata által,

i Margit créma surSLSrb
gyorsan felszívódó, kvsdves illatú vecyszur 
mely már az első lrte árlet, alatt minlogn be- 
hizelgi magát,; a bőrnek rögtön kellemes 
puha bársonyszorti tapintatot ad, 10—20 nap 
alatt teljesen átalalritjav a bőrt, nyomtalanul 
eltüntet szeplöt, máj fo ltot és mindennemű 
bőrtisztátl anságo t.

Siűcyös tulajdonsága ezen crémnek 
hogy a tart nem teszi zsíros tapintatuvá, 
fényessé, mint más kenőcs, sőt ellenkezőleg 
aimak fényét, mint a pndc-r elveszi, minél 
fogva nappal is alkalmaa:hatö. A bőrt táp­
lálja, mitől az gyermekded üdosöget, telt-li­

get, bársonyszerü puhaságot és kellemes i 
tapintatot nyer.

Leglényegesebb előnyt-'., begy higanyt, 
ólmot Gém tartalmai és így teljesen ártal­
matlan.
Ára egy tégelynek 2 kor., kis tégelynek t korona.
Margit-szapnan 70 fill, Masgit-pader !-20 K. 
Margit-íógpóp 1 korina — .Araviz í korona.

Kisziti: FÖLDES KELEMEN
gyógyszerész AZkv-xi cS«*m.

6 korotás rendeléseit Sérmenlvv küldetnek.
KAPHATÓ: 2272

Balázs Ödön, Orosz Nagy Fellőne gyógyszer­
tárában, Jósa éa Jéna droujg., L. Kovách 
Nándor, Mihaiovits Jenő. Muraközy László, 

Szilez Ferenc gyógyszertárában.
vv»l tWCHPVTTJ VI» un

aflatifttun.»vliaJiitlMHÍJ

Vgy látszik, hogy egészségjárvány ütött ki. mióta a legtöbb háztartásban a

Ceres ét eSzsirt
használják. I

Gyomorbetegek, aranyeresek stb. sokkal jobban bírnak et „Geren“ § 
ételzsirral készített ele teleket, mint más étel zsírral előállítva. I

Schickt György, „Ceres11 tápszermüvek osztálya, I
ÁiafítsílSI JEl/eem* Issiiiezia-w'VWMnamsrew v.vshwi m*
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Cégre tessék fägyefm I

Buies'
feltűnő olcsói és 
jó kivitelben, m

Jia.^@aEjB»fl©aEa.5Efé*?*'É
nagy válaszokban

butorrak tarában 2059
Matwam-u. Í6. szám.

Émerlkai óriás-bab.
Kzen felette ói dekos növóny 5 méternyi 
magasságot is .elér és körülbelül 1 m. 
hosszú termő hüvelye lesz. Remek vi­
rágával minden kort díszére válik s e 
mellett augusztustól novemberig ízletes 
babot hoz, niüfiy épp úgy élvezhető és 
értékesíthető, mint bármely bab. Egy 
adag ára, üjttetési utasítással egy i itt, 
bérmontve 1 Iron, a pénznek levélbélye­
gekben vagy postautalványon való be­
küldése elleniében. Közóp-Európa részére 

egyedül raktár

limber t Mella Erzsébeti al va
Budapest mellett. 5467

Szépítő és májfoltok a

SF AL

ARC-CREME
Szépít, fiatalít Hatása csodás.

Tégelye 1 korona, hozzávaló 
Fáy-szafipan Szintén 1 kor.

Kapható' egyedül a készítőnél

Grósz lágy Ferenc
gyógyszerésznél 55341

DEBRECEN, Eossuth-utca 8.
„Arany (egyszarvú“ gyógyszertár.

í ^ A TAVASZI és NYÁRI
I r A feVny 15 f ifi fis »«;

4g

-19 ti.

k\ V.-.Z U* né tc-T _f#

megérkeztek.

Divatos, sima gyapjú női rrha szöve­
tek, — gyapjú delainek, — áttörtétt, 
hímzett, sima és m ntás batisztok, 
magyar gyártmányú ka. ionok, nagy 
választék női, férfi és gyermek haris­
nyákban. Gyász ruhákra fekete gyapjú 
szövetek nagy választékban beszerez­
hetők olcsó, szabott árak mellett.

Nádudvapy Lajos
vászon, kézmü és rövidáru raktárában

PIAC-DTCA 28. sz., a nagy tőzsde mellett

Hirdetmény.
A TAKARÉK és HITELINTÉZET 
részvénytársaság 1908 április 22-én 
dé előtt 10 órakor saját üzleti helyi­

ségében (Csapó-u.' 4. szám alatt)

rentili közgyűlést
tart, melyre a részvényesek ezúton 

is meghivatnak.
A közgyűlés tárgyai: alaptőke fel­
emelés iránti igazgatósági indítvány 
és az alapszabályok módosítása 

iránti igazgatósági javaslat.
Debrecen, 1906 április 2.

A Takarék és Hitelintézet
5533 részv. isra-zgatósuga.

, .. ,1)rbi,;c’n ez- ti ír. város tanácsa 
ixozmrre teszi, hogy a város tulai- 
donaí képező s a debreceni 921 ti 
sz. tjkvben A f 185 rsz. 3171 hrsz. 
a. foglalt Deák Ferenc-utcai 14 
számú (Borny ász-féle) házastelek 
úgyszintén a 9216 sz. tkvben A + 
198, 199, 200 rsz. 5652-b 
5652—a. 2 és 5652—a 1. hrsz. alatt 
felvett Homokkert I. járás 24 sor 
számú szőlőföld a rajta levő épü­
letekkel együtt — kormány hatósági 
jóváhagyást nyert közgyűlési hatá­
rozat értelmében nyilvános árveré- 
sen legtöbb vételi ár összeget 
ígérőnek el fog adatni.

Az árverés f. 1906. évi május hó 
9. napján d. e. 10 órakor a városháza 
nagy tanácstermében fog megtar­tatni.
oQr,n,házasteIek kikiáltási ára 

korona, míg a szőlő földé 
mik» korona.

Az árverelni szándékozók — 
tartoznak a kikiáltási árak 10 szá­
zalékát készpénzben az árverést 
vezető bizottság kezéhez bánatpén­
zül letenni.

A részletes árverési feltételek 
városi számvevői hivatalunknál a 
hivatalos órák alatt az érdeklődők 
által megtekinthetők.

Kelt Debrecen sz. kir. város 
tanácsának 1906 évi április hó 17-én 
tartott üléséből.
5524 A városi tanács.

Uj Vasöntöde és Géplakatossá*
DEBRECEN, Hortobágy majommal szemben._______

,7“ szerencsénk a t gazda közönség b. figyelmét felhívni, hctfv a tavaszi 
munkálatokhoz szükséges gépek és gépezetek rendbe hozásához nj alkatrészeket úgy 
vasból mint rézből gyorsan és szakszerűen készítünk, valamint gőzoséplőgépek újítását 
avltasat, tázszeiróayek újonnan késoltésót s minden más gazdasági gének szakszerű 
javítását felelősség mellett jutányos árért vállalunk. Kutakat és alkatrészeit lefolyó

Fái és Sczssk.
mmm

Igaz hálámra számíthat, ha tavaszi bevásárlás­
kor megtisztel .engemcL szives látogatásával.

Értem az Ön kívánságait.
Ön ugyebár olcsó és előzékeny kiszolgálást 

akar es nagy választékot is követei.
En abban a helyzetben vagyok, hogy Önnek 

mindezeket megadhatom.
Az én raktárom még sohasem volt oly nagy 

mint most. Es tudja mi a jelszavam. ?

la. 3. v
_ Adjál el olcsón, mert ez a te fegyvered i

Ezzel védekezek a versennyel szemben, ezzel 
szerzem vevőimet és ezzel érem el üzletem nagy 
forgalmát.

Várom tehát szives látogatását, hogy önnek 
mindezt bebizonyíthassam és üdvözlöm önt kiváló 
nagyrabecsüléssel.

Kiváló tisztelettel:

Főüzlet: Piac-utca 24.
«Fehér ló“ szár oda mellett a, kis- 

templommal szemben.
Lőwy F Fióküzlet: Plao-u. 19.

Maradék Araház a „Bika szálloda 
mellett, Tisza palotával szemben.
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